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NPEAMCNOBHUE

NanHoe nocobue npepnaraeTcA B NOMOLL  y4WTe-
nam, paboraowmm no YMK e¢llikona Poccuus (aBTopsl
M.H. Mopo v ap.) W npeaHasHayeHo ANA OpPraHW3alWW
HHAMBHAYANLHOH WAM TPYNNOBOH TpeHWMpOBOYHOW pabo-
Thl YYalMxXcA No BbipaboTKE YMEHHMH W HaBbLIKOB YCTHO-

ro cuéTa.

MNocobue eBkmovaer 8 ceba 3agaHMA C©  nedaTHoOM
OCHOBOW.

PaBotsl MOryT MWENoNb3OBaTbCA Ha PasHbiX  3Tanax
ypoka. Marepuan paW Ao3vpoBaHHO, OH paccuyWTaH Ha
3-5 muHyT ypoxa. Kpome 3agavwi Ha oTpaboTky Ho-
BbIX YCTHBIX BbIYHCAMTENbHLIX HABLIKOB N0 KaXOOH H3
YKa3aHHbIX TeM, BPeMA OT BpPEMEHH B 3TH TeMbl BKIIO-
YAKOTCA 3alaHWA W Ha paHee nNPOWOEeHHBIH MaTepMan.
Uene Takux 3a0aHMHd COCTOMT B TOM, uTobbl yyauwme-
cA He 3abbiBanK ywe CHOPMMPOBAHHBIE HABbIKM Bbi-
yMcneHHn (B Tom uMcne peaynoTat TabnaMuHBIX ChydYaes
CNOMEHHWA, BbLIMHTAHHA, YMHOXEHMA W genedus). Mpeg-
NaraloTcA Take W OoTaencHboie paboTel, UBAWKOM co-
AepXalive Mmarepdan Ha MOBTOPEHHE M 3aKpenfneHde
BbIYHCNHTENBHBIX YMEHHH.
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1. 3anMwM oTsetsi. :
5+4 =[] 11=-2=01_ i1
7+6 =] 13-4 =[_] g
249 =[] 15—8=[_ f )
8+8 =1 | 12-3=[_] A
3+2= | 18-9=[_] ’
6+4=[_| 16-7=[_] il

7+5 =[] 14-5 = ]
9+6 = [ | fi—8w=[_]
8+3 = | 17-9=[]
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1. Bbiuucnm,

K 4 npubaes 6 [ |

Sanuwmu cymmy 5w 2 [ ]
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Pabora 1
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. Boiuucam. .
20430 = [ 9%-6= [ i
30—-20 =[] 69—-60 = [ | 8
50-1= [_] 13=10=[__] Z1
4+ 11 =[_] 64— 14 =[] i
784+0= [] 82-0= [ x|
81+ 10 =[] 0+1= [ i)
60+4 = [_] 45+1= [ ] -
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=
&
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PaGora 2 |
1. Bbluucnu.
42+6 = | 34-34 = |
50—4 =[] 23+23 =[]
37+5 =[] 60—15 =[]
d—=1=[_1 M+22=_]

2. Ykamu 3vakom v BepHbie paBeHcTEa.
20—-7=20+7 [
2-2=10+30 []
36+5=52-5 [
1B3+7=21-1 [
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1. Boiumenn,

Kakoe umcno Gonewe 40 wa 8?7 | |
Kakoe umcno mewbwe 60 wa 37 | |
Ha ckonoko 70 Gonbwe 507 [ |
Ha ckonoko 35 menbwe 367 [ |
Crkonbko npubBaewnu k 5, ecnd nonysdnoce 127 [ |
Yemy pasHa cymMa, ecnu cnaraembie 18 w 27 | |
Yemy pasHa pasdocts 27 u 277 [ |

M3 44 Bbiunk Heckonbko eguHuu W nonyuwnu 40,
CronbKo egWHML BbIYAKT [ |

Cxonbko Bbrunu w3 20, ecnu nonyamnocs 77 | |

Pabora 4
1. Borucnou cymmy.
42+8+6 = | | 16+3+44+17 = | |
11+30+9 =] | 100+194+1+40 =]

7. CoeguHM CTpenKaMW BbipaMeHHA C HX 3HaueHHAMM,
(3046 = | Cr)
0-33 = 36D

58— 18 = | 500
6+4d4 = | Ca D
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PabGora 5

I. BoiNonHW YETHO NOPa3spAfHOE CAOKEHME W BblYMTa-

HHE 4ucen,
46 39 53
+ -
28 T 24
4. TMoaYepKkHH HesepHbie paBeHCTBa.
33—-16 = 27
24+ 46 = T0
B1=17 = 14

' g:_-' I. 3anondu Tabawuy.
-I'.' !

_9
__64

l ._]_._!';1__1. L ot Pt D it B o e . i .

Pabora b

2] 4 80

69

r+ 15

x— 15

—

2. MpH KakoM 3HaAYEHHH T NONy4YaeTcA BepHOE paBeH-

1
i
1

creo?

24— x = 1h
40 [] 3 B 6 []

00} ¥evaWadu 8 SHHELIHRME H SHHIKOW?
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Pabora 1
MyrbonbHbI  Maty npofomKaeTcAs OBa  TaWMa no
45 muH. Ckonbko BpemeHH yTOONMCTEI  3aHATHI
Mrpomn?

Buibepu BepHblid OTBET.

80 mun [ | 60 mun [ | 90 mun [ ]

3a eunky W nowky 3sannatunw 35 p. Ecnn kynutb |

nBe TAaKME BHAKH M NOMKY, TO nokynka byger cro-

ute 45 p. Kawoea uena sunkw? CKONBKO CTOWT -

noyka?
Orser; Bunka | | p., noxka [ | p.

Py py——————————
PabGora 2'__
_ Babywka kynuna 3 kr kaprodens, Ha 2 kr Gonbwe

Kanyctel W Ha 1 wr — sbnok. Bryk pewnn nomousb

el OTHECTH BCIO NOKYNKY AOMOH., CMOXET /M BHYK |

aTO caenatb, BCNM OH NerKo NOAHWMAEeT rpys, Mac- -

ca Kotoporo He Bonbwe 10 wkr?
Orser: aa [ |, wer [ |

Y Onu Boino 75 p. Mocne nOKYNKM naxketa Monoka
y Heé octanoce 50 p. Cronoxo pybren QOns sanna-

TMNa 3a Monoko?

Oreer: [ | p.

-{ ﬂ_ e
|
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f' Pa6ora 1
19 | 1. BoiuKcnu.

| 40+10+8= [] 96—6+10 = | |

L 60—30-20 =] 48+2-50= |

f:f 2. BepHo N4 HaWaeHo 3HayeHHe BoipaskeHHa? Ormers
|| 3Hakom ¥ csoit oteer.

) 'Iul 100 — (56 + 4) = 40

1% Oreer: pa [[], wer [].

B

.:_.l,‘z 3. Boibepu ynobHbii cnocob BLIMHCAEHMH W HaWgM 3Ha-
F: YEHHA BhipasKeHWH,

S 504294+ 1+16 = |

L 18+764+2 =]
..--"-'_--IL.'H_-rr_r'l'rrr'r_'t_-T-IT11:::__.
-*;}_, ks L ) W D : |
0l Paborva 2
1| 1. BbluMCAKM 3HaYEHWA BbipaXKEHHI.

| Ecnu x = 45, 7o x—20=[ |

i Ecnw @a= 20,10 T12+a=[_ |

_.:: 2. 3anonnu Tabnuuy.

iy :

18 g 0 6 60 66

~ | 6b-—a

J. Mposepb, sensercAa nu uucno 40 3HaYEHHEM Bbi-

paxenus 100—70+ 20. Ormers 3Hakom + ceoil
OTEET

Oreer: pa [ |, wer [
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Pabora 1. .
[, YKaWu ypaBHeHMs, AR KOTOpbix udcno 50 ssnsercs
aHaueHuem r. OtmeTs 3HakoM ¥ CBOW OTBeT.

x+40 =90 | | 50+ x = 100 []
100—-x= 70 | r=25=15 []

(=2

p

CyMMa Kakux OBYX OAWHaKoBbix uducen pasva 607

Omer: [ In[_ 1 b

. B yucne 4B uudpy 8 samenunu Hyném. Ha ckonbko
yMEHbWHAOCE 4HCcno? :

Oreer: Ha | .

¥

Py r——————————rf, ]

 Pabora 2'*__5';
. Yemy pasHo x B ypaeHeHwuu x— 69 = 207
Ormeer; = | -

7 B lKonbHOM MenkaBWHeTe W3MEpANW BEC Tperbe- -
KnaccHWKoB., CHauana Ha Becot sctann Muwa w
Mers, a nocne Hux Ons w Bans. MurtepecHo, 4TO E~
Becbl NOKAa3anW OAMH M TOT e peaynorar. Kro 18-
wenee: Meta wnu Ons, ecnu macca Mwww 32 kr, a
macca Banu 36 wr? '
Oreer:

B uwcne 52 uwdpy 5 3samenunn umcppor 9. Ha :
CKONBKO YBENWYWNOCE 4Yxcno? il
Oreer: | | _ ) Ix,:,

R T e e - = =
12

e,
| A= —t—
|



Pabora 3 g
1. Cymma yucen 12 v 8 pasna | | z
Pastnocte uucen 20 W 3 pasna | | :
2. Cymma peyx uMcen paeHa 45. Mepsoe cnaraemoe 15. %
C Yemy pasHo BTOpOE chnaraemoe? :
! Ovmser: | | -
| .lI 3. Ymeubwaemoe 55, sbiuutaemoe 22. Yemy paeHa pa3-
% HOCTL?
| Oreer: [ |.
4. Kaxpgoe w3 Tpéx cnaraembix pasHo 30. Yemy paeHa
MX cymma?
Orger: | .

——————y—— T T 1
o 1:‘_'_. ] e P

PaboTta 4

: ,r: 1. Bomucnu.

{ TmMm=—60cm =] ]cm
dagm=2cecm=[ |am|[ | cm
9% cMm—9 am =[ | cm

" 2. BepHo nu nepaseHcTeo? OTmeTs 3Hakom +  cBO¥

ad OTBET,
| 24+6 > 30 Ovser: fa | |, wer | .
60— 15 < 50 Orser: ga | |, Her | |.

12+3+14 > 40 Orser: ga [ |, ner [ |
16—50—6 < 25 Orser: pa [ |, wer [ |

s




Pa3Mbie 3afaHMA

1.

"

. Kakoe umcno Hago sbiuects #3 50, ytobel nony-

. Hakau 3HayeHWs X B YpPaBHEHHAX.

E-l &k -1 - T -

= Ty [ | | | I o
YorHmid cuer. 3 wRacc e — — - . il
§ ' . e s !. ! {= { - l: A i
L bkt . bk L .

SRR T

P

||'.-_a-

YmeHbwu 90 Ha 3 pecarka.  Oveer: [ |
Ymenown 90 Ha 3 eguudub. Oreer: [ |
Yeenwus 36 Ha 4 pecsatka. Oreer: [ |
Yeenuub 36 Ha 4 eguHuup..  Orteer: [ |

w/ami

o

K kakomy uwcny Hago npubasuts 1, utobel nony-
unte 1007 Orser: [

o S

o

uuTh 57 Oveer: [ |

Ha ckonbko 99 Gonbwe 907 Oreer: [ |
Ha ckonsko 7 meHbwe 777  Omser: [

el S Al e [l M R e e i s i e F—IF"H-!—F?_{
| | =k k] P T

S ————

T
E
l‘ s 14
.y 1

Joll |

:1|'.'.

Pabora E;t

. 3anMwM oTeeTb. :'
8+9 =[] 10+18 = | 7|
13-6=[_] 14—4= [] t/:
54+7 = [ ] 17—10 =[] -
11-8=[_] 23-23 =[] :1’:_5
I

:[..-E I
T | i
|

{ e |

2+ x = 42 rz—36=0 |
z=["] =] jtr
58 —x = 58 75—x = A
w={_l] z=[_] L7
_— Vi




Paborta 1

1. 3anvwu oTeeThl,
5-2=[_] 12:2 =[]
4.3 =[] 16:8=_]
3-8=[_| 9:3= [ |

2.7=[_1 21:3=[__|

2. Bepro nu pasencteo? OTtmeTs cBOM oOTBET 3Ha-
KoM v .

9.2 = 15 Oteer: pa [, wer [ .

6-3 = 18 Ovser: pa [ ], wer [].

15:5 = 3 Orvser: ga [ |, ner [ .

28:2 =8 Oreer: ga [ |, HeT [ 1.

B L e o s e 1 o i e e e i e o v ), S

. Pabora 2

1. NoguepkHu 4BTHBIE YMcha.
17, 8, 10, 9, 14, 16, 7.

2. 3anMwK Haubonbliee 4YETHOE YHCNO, KOTOPOE MEeHb-
we 20,

Oreer: [,

J. 3anMwm  HauMmeHbliee HEYETHOE YHCAO, HOTOpoe
Gonbwe 1.

Orser;: [

~ 4, 3anMwmM Bce HEYETHble YMCNa, PacNONOMEHHbIe Mew-
Ay 4xcnamu 5 w 15,
O7ser:

i VO ], el et === ==

E H T WWEUIHh D BHHAURAY M EMHIMOHWA HEhAUI IAHKHUQE]




YerveH cu@r, 3 MHABCC i el !

1. Hahpw 3HayeHHA X B ypaBHEHHWAX.
6-x= 18 x-5 =10
z=[_] z=1 ]
24: x = 3 x:3=1
x=[_ | x=[_1

7. BbiUMCNH 3HAYEHWSA BbiDAMEHWN.
(20+7):3= | | 16:(20—12) = [ |
(56—50):2 =[] 3-(6+2) =[]

PasHocts 65 u 11 ymHoxe Wa 0. Orteer: [ . KT

Uucno 0 pasgenu Ha cymmy 24 w 24, Oreer: [ |

Lal)

T ey ¥
PabBora d':..._.
|, [nuHa KamgoW CTOpPOMbI TpeyronbHWKa pasHa B8 cm.

Yemy paseH ero nepumetp?
Oreer: | | cm.

7 JlomaHas cOCTOMT W3 AByx 38eHbes. [lnvHa Kawaoro -
sseHa | cm. Bolvcaw QnMHY 3TOH NOMaHOH.
Oreer: | cm.

1. 3anWwM pesynsTar OeHcTBMH.
9+3 = | 9.3 =[]
g—3 =] | 9:3=[_1

Tabnuusbie CAY4aH YMHOMEHHS W fAeneHMs ¢ yucnamu 2 u 3
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Paborta 1 E

b= |

1. BbiyHcnu. = I
27:3:3 =[] 12—6+2 = | .
9-{2-5) =[_] 16:(8-2) = || £l
e 3

6:8-2=[_] 40:(64+4) = | S
2r:(3:8)=[_] 12-(6+2) =[] 5

=

2. Bepro nu pasencteo? OTMeTb cBOW oOTBeET 3Ha- :

Kom ¥ .

18—68:2=05
Omweer: aa [ ], wer [].

[y
=
n
-q
o
=
x

Pabora 2
1. Hahgn 3HaueHus BbipameHmid.

9.3-27:9=[ |
32+8-(16—14) =[ |

2. M3 cymmbr 16 u 14 ssutu 20,

Oreer: | |
Yucno 70 ymeHblwwn Ha uyactHoe 24 w 8.
Oreser: [ .
3. Halgu nponyuweHHoe uucno.
| 1—16:8 = 15
Oreer: [,

i
¥ :
B o - — i r—  — . E E=H K-
~N 11T I . . il I I®-
\ $ ! + . ! 1 1 | b s, . i |



YnpaxHeHHA ANA NOBTOPEHHA

Yerueiid cueér, 3 wnacc [

1. 3a oAHY MHHYTY nOnbiTadcA 3anWcate Hawbonswee

YHCNO BEpPHbIX OTBETOB.

g R I
3-3= []
3.6 = []
15:3=[_]
4+8 =[]
7-2= []
9+0 = [ |

Oreer: | L
Oreer: |

Oreer: | .

Oreer: | |

1.0= [ |
18:2 = [ |
15—-0=[_ |
13—-7=_1
64+5 = |
30-4=[_]
0:1 =] |

. Pazgenu 16 wWa passocte 12 w 4.

C VmHOMbE 3 Ha wactHoe 24 w 3.

ﬁ:aﬁn-'ra 1U

M+6= [ |

40-30=[_]
20+80 = |
-1 =[] |
1M—-9= [ |
18:2=[_ 1
9:9= [ |
Pabora 2 __

_ Yucno 15 ymeHblH Ha cymmy 7 W 2,

. Yucno 20 yeenuus Ha npou3segenve 6 w 3.



i . I ] . . . . !

Pabora 3

1. BbuMCAM 3HAYEHMA BbipasKeHHH.

S 2949=[]
L= 24:8-18:6 =[]

2. Ecom a =15 10 (@+3):2=[_|

/1 3. 3anonnu Ttabauuy.

sMHadoigou BuY suHaHWeEdUgL

:”: MuoxuTens = Muowmutens | [pousseneque

I 2 6

. - i

T 21

1

=

~ A ——
51 Pabora 4

e | 1. 3anonnm Tabauuy.

P Henvmoe Henvtens YacTHoe
18 : 3
2 9
15 3 !

~ - 2. MNopbepu M 3anHK B OKOWKE Takoe uYMCno, 4ToBbi
pageHcTBO ObiNo BepHbIM,

S | 16:(_1—2)+1=3
/3. Ha cronbko 15 Mewbwe 657

& A Oveer: [ |




Yerdme cuEr, J waacc |

. 3a KamnbiM W3 OeBATH CTONMKOB CHMAAT no 3 yeno-
geka, CKONbKO 4YenoBeK 3a BCeMH CTONWKaMK?

Oreet: | YenoeeK.

PaGora 5 B\

’. CymMMa ueTbipéx O[MHaKOBbix uucen pasHa 12. Yemy
paBHO Kampoe 4ucno? '
Oreer: | |,

1. Ecnw uMcno ymHOMWTE Ha 7, To nonyuwtca 21. Ka-
KOE 3To 4YMcno?
Oreet: | .

4. Ecnu x pasvo 12, 1o x:6 paswo | .

= p————— |
Pabora 6
| Bbl4HCNH,
_13 4+ 66 + 44 _ 100
s - _15 56 93
z
©
o
E ~. BbIMMCAW 3HAUEHMA BbIPAMEHWH.
B 0.1:70=[_] g.2.3= ]
g 1.80:10 = [_| 0:4:4=[_]
2. Hahpgu 3HadeHWs X B YpPaBHEHWAX. |
% =56 =0 21+ x = 21 )
;= r=]
£ y
> | o
o r.-l'i--._._-'-‘ﬁ' ¥ — —



........... YerHwA cuér. 3 HRacc

Paborta 7

1. Ykamu 3HakoMm + yvactHoe uucen 24:3,

9 [ 8 7 [ 6 0 H
-
] Z2. Kakoe wuwcno OCONAHD BbiTh 3anMcadHo B OKOW- |
ke, utobbl pasexcteo 12:| | = 2 Obino BepHbiM? -
OrtMeTb CBOH OTBET 3HAKOM + . :
2 [] 3 [ % I 6 [ | g
3. Ykamu 3Hakom ' BepHOE 3HaYEHWE BbipaXEHMWS, -E
24 + 6 - (40 — 40) =
30 ] 0 ] 24 [] 6 [] i

4. Hemy paBHO 3HaYeHWE X B YpaBHEHMM?

L oty g o F R Orser: | ]

rm ko e s i R s i Ll
PaGora 8

1. Nera wHacuutan wHa pepese 5 copok w6 BopoH.
lMoka oW cumtan BopoH, 3 copokd ynetend. Ckonbko
NTHY OCTanoCk CHOETH HAa AEFIEHE?

Oreer: | | ntHu.

- 2. Ckonbko Tpoek B8 uucne 247
Oreer: [__J.

3. Kynwnw 2 tetpagv no B8 p. w pysky 3a 10 p.
Kakoea croMmocTbe nokynku?

Orger: [ | p.




!

TabnuuHble CAY4aW YMHOMEHMA M AENEHHA c 4ucnom 4

Hel 4 cMm?
Oveer: | | cm.

. YKaMHTE 3HAKOM + HEBEpHbIE 3aNMCH.

g4 =12 [ 16:4 = 4 []
G+ =24 ] 28:4=17[]
4.5 = 15 [| 36:9 =3 [

. Yemy pasHO 3HaYeHWe X B YPaBHEHHHT

36:x=9
Ovser; x=|

| IS TR T - o]
Paborta 1
. 3anyid pesynuTathl AeHCTEHH. .
8-4= ] L7 [ ]
36:4 = [ 28:7 =[] fls
. YmHOMBE Kamgoe W3 yucen Ha 4. i
1 3 5 4 \
=l ] Kl ]
i, Paagenn kaxkgoe W3 yucen Ha 4,
12 16 4 32 ~._1_
] ] el ] i
R e -,ui -j.
Paﬁnra 2

. Yemy paBeH nepWMeTp Keagpara € ANMHOH CTOpO- 3

W

-




Yeorumia cugr. 1 knace

Pabora 3

. Ha wawpol w3 uernipéx crpanuy ansboma Haxnee-
Hbl 4 thotorpacpmu. Cronbko dpoTorpadmA Ha 3TMX
cTpaHuuax?

Oreer: || chotorpacmir.

. 3anonHK Tabauuy.

a 20
a:d

. Mepebid MHOMUTENs 9, sTopoir 4. Yemy pasHo npo-
HIBegeHHeT

28

Orser: | |,
Pabora 4
. 3anonHK Tabnuuy,
X 8 B 4
x-4
24: x _ _ _ |

. MNpownssegenwe gsyx umcen pasvo 32. [Mepewid MHO-
WuTens B. Hemy paped BTOpod MHOMMTENb?

Ormeer: | |

. HactHoe pByx uwcen pasHo 6. [enumoe 24. Yemy
pageH penutens?

Omger: [ |

8

o
)
=
]
=
£
®
-
=
S
x
m
X
x
=
=
3.?.
=
m
X
X
n
A
-
:
=]
z
b




YorumM cuir. 3 wnacc } - - |

PaGota 5 |

|. Bnuwu B Tabnuuy noaxopsuwiMe YWCha.
Npouasegenwe 12 12 _._1_2_-
.@HGHHTEJ!h . 1
MuoMHTEND

1

7. Cwonbko pa3 no 4 eguHMubl COAEPMMTCA B ukcne 327
Oteer: | |

1. Bbiukcnu,

28:7+16 =] |

|, Bnuwwm B tabnuuy nogxoasuMe udcna.
Renuwoe
fenutens
YactHoe 4 4 | 4
7. Boiuncnu.

24:6:2=[ |

1. 3anMwu uucna ot 3 go 21, kotopble pennTcA Ha 4.
Oreer:

TabnuuHslie CAyYau YMHOMEHWA M AENEHHA C YHCNOM 4



Yeruoih cuér, 3 Knace

Paborta 1 E
1. Kakoe uvcno Gonbwe yucna B8 s 3 pasza? z
Orser: | L 2
=
2. Kawnoe uncno medbwe uucna 10 B 5 pas? :
Oreer: [ | <
3. Kakpoe M3 umcen yesenwus 8 2 pasa, E
2 4 £ 8 E
= [ ] ] ] :
L]
4. Kawpoe M3 uMcen ymeHbws 8 3 pasa.
3 6 9 12 18

=] L L9 ] L)

= 5 —y—

Paborta 2

1. Boicota vawku 4 cMm. Basa 8 8 pa3 sbiue 4awkw.
Kakosa sbicota sasm?

Ortaer: | | em.

- 2. Nupoxnoe ctout 18 p. Bynouka B 3 pasa pewesne
nupoxHoro. Kakoea ueHa Oynouku?

£
=
g
=
I
[l
N
8
=
r
]
=)
»
L

Oveer: [ | p.
3. Kaxpaoe w3 uucen ymeHbwH B 4 pasa.
4 8 12 16 20

5 R oo A o IS oo SN s



|
Yerumi cugr. 3 knacc |

1. 3a OAHY MHHYTY NOMbITAHCH 3anWcaTth KaK MOMHO
Bonblie NPasHNbHbIX OTBETOB.

Pabora 1

5.4=[ ] 20:5=[_1] 5:.1= [_]
§-5=| | 0:5=[ ] 5:5= [ |
3.5=[ ] 15:5=[_] 5-3= []
9.5=["] 40:5=[_] 5-8= []
5.7=["] 35:5=[_] 0:5= []
5.2m=[ ] 45:5=[_] 6-5= []
5.5 =] | 0:5=[1 25:5=[_]
Pa6ota 2

1. 3anonHd Tabnuuy.
- Aenumoe 40 ' 30 | 45 35 | 24

7. BemMcam.
4:5—5m= [ | 5.94+10= [ ]
30:5+6 = | B.(13—-8) = |

1. 3a oOMH pa3 Ha CKOBOPOAKE MOXHO NOLMAPHTbL

5 wotner. CHonbkKo pa3 HY¥HO BOCNOAb3OBATHCA
37Ol CcKOBOpOAKOH, 4Tobbl nogwapwute 20 kotner?

Orser: | pasa.
(26 )

TabnuuHbiE CAYYaH YMHOMEHWA W AeneHMa € uuciom 5



Yeiumin: eudr. 3 wmacc

Pabora 1

. Depywka noiman 20 okyweH, a BHyk 5. Bo ckonbko

pa3 ynoB Aeaywkd Oonblie, Yem y BHyka?
Oteer: 8 | | pasa.

. Bo crkonexko paz yucno 12 Bonbwe yucna 47
Orteer: 8 | | pa3a.

. Bo ckonbko pas B TpeyronbHWKe MeHblue Yrnos,
YEM B LWECTHYroNbHHKe?

Oteer: 8 [ | pasa.

. HYuecno 4 mewbwe uwucna 32 B 6 pas. BepHo am
ato? OTmeTs 3Hakom + CBOW OTBeT.

Oreer: pa [ |, ner [ ].
Pabora 2

. Otmets 3HakoM + BepHoe yTeepWAeHHe.
" | 15 Gonbwe 3 8 5 paa.
| | 2 mevbwe 18 8 7 paa.

. Bo cronbko paz 36 Bonewe 97
Otget: 8 | | pasa.

. Bo cronbko paz 3 meHbwe 217
Oveet: 8 | | pas.

. Kynuan 8 xr caxapa u 2 kr manuHel, Bo ckonbko
Pa3 ManuHbl KYNWAM MeHblue, 4em caxapa?

Oreer: 8 | | paza.

E |
:E
E
g
-




|, Kate 5 net, a Mute 10 ner. Bo ckonbko pa3s Kara |
monomwe Mutu?

Oteer: B | pasa.

P"a.ﬁn'ra 31

|

. 3a 6ynouky 3annatwnu 6 p., a 3a kexc 30 p. Bo i
cKOoNbKo pa3a Bynouka pewesne kekca?

Orteer: 8 | pas.

. Bo cKonbKo pa3 otpesok AB kopoue otpeaka MK?

3

A 1 8
M s 1 K
Oreer: 8 | | pasa.

ol e [y P ]
PaGora 4
. B Bykete 3 kpacHbix w 12 Benwix po3. Bo ckonbko

pa3 Oenwix pos Gonbwe?
Otger; 8 | | pasa,

7. OnvHa cwHelt nentol 25 am, a 3enéuod 5 am. Bo
CKOMBKO pa3 3enéHas NEeHTa KOpPOYe CHHEH?
Oveer: 8 || pas.

1. Kakoe uucno:

s 4 pasa bonbwe uwcna 2 ||

B 3 pasa meHbile ducna 24 | !
8 7 pas Gonbwe wucna 4 [ |

Bo ckoneko pa3 Gonswe wiw meHpwe?

f_‘_;..a—-.-..,_h:l ] s — s — et e



Pabora 1

1. 3anonuu Tabnuuy,
e-| 3|l 2| 7#]l%| 9|4 a_‘s‘
|

a-b

- 2. TNoayepkHH BCE 4Wcna, KOTOpble ABNATCA Ha 6.
15 12 8 24 42 28

3. Ha ntiueem pgeope 12 ryced w 6 yror. Bo croneko
pas yTOK MEeHblue, Yem ryced?
Oteer: 8 | | pasa.

Pabota 2

1. Yemy paseH nepumeTp NPAMOYronbHWKa?

g WOUIHh 2 HHHawal W BMHIWOHMWA wenAud JlHhHUQR |

Orser:

2. 3andwu oteers,

6:5=[_1 8.6=[_1] 54:9=[
30:6 =] | 48:6 = | 54:6 = ]
30:5 =1 a8:8 =] 1] 6-9= [ ]

k
[ b et R S .i'_['_'_l_" P i RN



| | . ! ! O
Pabora 1|

|. CoeilHHH CTpenKamW npUMepbl € WX OTBETaAMM.

30:5 = @@ Aok -
| =2 @
i [21:7 = \ © 42:6 =
=
3 6.6 = @ 5.9 =
32:8= @ o
| |
9.5 = (5) 30:6 =
Paﬁura 2'__ .

. Mpowussegerwe uucen 3 W 4 paspenu Ha 6. [ 5]
YactHoe uucen 27 v 9 ymHoWb Ha 5. il
Cymmy umcen 4 u 16 ymensww 8 5 pas. | |
PasHocts udcen 15 u 7 ysenwuo & 6 pas. [ |

/. Ane B ner. Babywka crapwe Anu B 6 pas. Ha
ckonbko net Babywka crapwe AHW?

Oveer: = | ner.

3. 3a 4 kr kaprodena sannatinu 36 p. Kakosa crou-
MocTe 3 kr kaptodens? 3
Orser: | | xr.

TabnuuHbie cAyyan YMHOMEHHR W OENEHMA C YMcnamd 3

P R B e o o o
I‘*x__g_ﬂ,__.‘-"" . |



Yerrmin cuEr. 3 knacc

Pabora 3
. Boiumcnn.
24:(15-7)=[_| 50—6.8=[ |
6+42:6 = | 32:4.-5 = |
. Kakoe uwmcno wHago pasgenwts Ha 6, utober nony-
uute 67 Omeer: | L
Ha kakoe ducno Hago ymHoXHTe 8, 4tobel nony-
uuTe 87 Oreer: L
. HakgW 3HaueHWR T B ypaBHEHWMAX,
54:x =6 [] x-3=12 []

. BepHoe nu pasencteo 5-5 = 307
Orser: aa | |, wer | |

Pabora 4

- 3anonnu Tabnuuy.

I a | a-4 a:3 |
g | | |
: .
0

. Beicora psaBuubl 8 M. Enb ebiwe pabuuel B8 5 paa.
Kakosa ebicota enw?

Orser: | | m.

- CronbKO HyXHO nanatok, 4ToObl pasMECTHTE B HHX
28 Typuctoe no 4 venoseka?

Oreer: | | nanarok.

C 31 )
Nt

-
u
4
b
I
L 4
m
-
b
2
5
X
o
I
x
o
b 3
s
=
il
I
X
=
N
£
b4
N
-
B
E
=
L
-
w
=
=]



Yerumin cuer. 3 wnacc

Pabora 1 |
|, YmHOXBE 4 Ha 7 | . Paszgenm 21 wa 7 [ |

. Kamabid M3 AByX MHOMMUTEnen paseH /. Yemy pasHo |
npox3aseneHne?
Omger: | |,

1. 3apymain umcno medbwe 10. Ymuome ero Ha 6.
Mpubase K peaynbrary 3agymaHHoe uucno. Pasgenu
cymmy Ha 7. Ckonbko nonyuunoce?

Oveer: | .

1. MNopuyepkHH uYMCNO, KOTOPOE He ABNMTCA Ha 1.
21 7 15 0
Pabora 2 _

|. 3anvwmM pesynbTathl AeACTBMA.

7:7= [ ] 7.-8= [_|

49:7 = | 56:7 =[__|

9.7= [ | 1-6=[_]

63:9 = | 42:7=[_]

2. BeiuMmcnM 3HadeHue ebipawedHwA 32:4 + 32:8.

1. Haiaw npowWssepeHwe uwcen 8 W 3 W pazpgend pe-
aynetat Ha 6.
Ovser: | .

TaBAUUHBIE CAY4AH YMHOMEHWA W AENEHHA C 4ucnom 7



...... ! Yerume cugr, 3 WRacc

Pabora 1 R

. Ha cxkonbko KBafpaTMKOB pa3fengH NpAMOYronbHHK?

Oreer: [ |

. Peww ypasnenus nogbopom.

b:x=19 T4 = 4

r=[ ] x =

. 3JanvwmK oTEeTbI.

54:6 = [ | 7-9=[ "] 56:8 = |
3:3=[] 5.4=[] 15:5 = [

Pabora 2

. 3anuwK OTBeTbI.

B+4=| | 26—-8= | |

8-4= | | 20—20 =] |

8:4= [ ] 28:4=1[_ ]

8—d4 =[] 28:7 = |

. ¥ Karw 70 p. Xearut nu en pgewer, utobel KynuTe
9 vetpagei no 7 p. W pyury 3a 10 p.?
Oreer: aa ||, wer [ |

. Hemy paeeH nepumerp KBagpata C ANMHOW CTOPO-
Hbl 6 amM?

Oveer: | | am.




=
H
:
8|

!

ad

Bl

Pabora 3
. BnMwwK nponyuweHHbie 4HCha.
| =-42 =17 21:[ | =1
| |6 =3 64+[ | = 64

Y npvuana croat 4 WeCTHMECTHble NOQKH W OfHa
BOCbMUMECTHaA. PasMecTATcA NW BO BCEX 3THX NOA-
kax 30 Typuctos? OtmeTs CBON OTBET 3HakoM v .

Oreer: pa | |, wer | |.

. Bo cKonbko pas 20 Gonbwe 47 Orteer: & [ | pas.

Ha ckonbko 4 menbwe 207 Oreer: va | |

Pabota 4

. B Bupore 6 n keaca, a B TPEX OOHHAKOBLIX KYBLUH-

Hax 9 n keaca. Bo ckonbko pa3 B KyBLWWHE MEHb-
we Ksaca, 4eMm B bBugowHe?
Orser:

BbiuMCnK 3HAYEHHS BbipaXKeHHH.

1:7T—7 = | . 63:(21:3) = | |
236 |__J 24:8+30 =[]
Kampabpit W3 Tpéx MHoMHTened pasen 3. Yemy pasHo

npousseneHue?
Oveer: | |



2. [nuHa Kawpoi CTOPOHBI  LIECTHYroNbHWKA pasHa

Yorrub cuwdt, 3 ®nacc

Paborta E

1. 3anuwu oTBeTs, g

1-4=[_] 15:5= | .ﬂ_

5.6 =[ | 24:8 = | i;

9.3 =[] 56:7 = | :

5.5 =[] 36:6 =] | )
6:7=[_] 20:4 = |
7-2=[_] 18:3=| |

2. B bouke B0 n eogw. [Ona nonuvea orypuoe ua Heé
B3AnM 5 pas no 6 n. Ckonbko BoAm oOcCTanocs B
boyxe?

Orser: [ | .
'-'.._-.:..'ra'1!!1.:::-
PaGora 6
1. Boiumcnu.
a248=[_] 254+10= [ |
-4=[_ 1] 100-70 = |

6 cm. Bbiuwcnw nepumerp.
Oreer: | | cm.

3. Y MNMetw 5 mower no 5p. n 6 mower no 2 p.
Croneko pener y lMetu?

Oreer: [ | p.

4 4. Yacno 30 B 6 pas bDonbwe HewssecTHOro uWcha.

Hemy pasHo HewseectHoe uumcno?  Oreer: | |



;

PaGora }‘";
. 3anui4 OTBET.I.
6:6 =] | 8:2=1_ ]
5.5 =[] 18:3 =[]
4.4 = | 18:6 =] |
1-7T=1 | 18:9=[__ |

7. Oxkono poma 4 wnymbol. Ha Kaxayilo nocagunW
7 nykosuy rnaguonycoe. CKONbKC NyKOBMU rnaguo-
NYCOB NOCAfMNM HA 3TH KNyMBbI? 1
Oreer: | | nykoauu.

. BwiMMCAW 3HAYEHHE BbIPAXKEHUA.
50 —35:7—45 = |
O S5 e et . s - S
Pabora 8
. B wnacce 10 manpuukos v 14 pepoqex. Becex peted
pa3sfeNund Ha rpynnbi no 4 uenoseka W KaKAOW
rpynne nopyudnd nocagute 2 aepesa. Ckonbko pe-
pesbeB MOCafAT AeTH?
Otser: |  paepesbes.

. Dnuwna npamoyronsHMka B cm, a wupuHa b cm.
BoiuMCAKM nnowagb NPAMOYTONbHHKA.

Orser: | c™?,
 IlnvHbl CTOPOH npAMoOyronbHWka 1 cm W 5 cMm. Hemy
pasHa ero naowans?
12 cm2[] 30 cm2[] 35em[] 35 ew?[] [

( 36 ) (
ﬂ“'—-n-"""‘l

| I

FA 1



YWoruwn cugr. 3 KAacc

PaboTta 9

1. IlnuHa cTopombl KBagpata paBHa 6 cm.
Mnowans ksagpata pasHa | cm’,
MepumeTp kBagpaTa paseH | CM.

- 2. MNposeps pasexctea. OTMETb CBOW OTBET 3HAKOM Vv .

(20—6):7 = 2 5-9—40:8 = 40
[ | sepro ] sepHo
| | nesepho | HesepHO

© 3. BbluHCNW 3HauyeHwe BoipameHwa a- 1, ecnw oa = 0.
Boibepu BepHbiii OTBET M OTMETH €ro 3Hakom Vv .

Omer: 0 [ ], 7 .

Pabora 10

1. BeluMcnu nnowags NPAMOYrofbHMKA.

Omser: | | cMi
2. Buinonuw pelictema,
40 L 56 97 4 36
29 17 38 36
e = 4l |r.r'_'—'ﬂ'-—ﬁ-_";'1 =



Paborta 1";

1. Hahau W WcnpaBb HeBEpHbIE OTBETHI.

7-8=156[_ | 64:8 =8 ]
8-9=63 ] 712:9 =8 |
6-8 =48 [ | 8:8=17[_1

J. 3aKoH4YH NpennoMeHHA,
Ecnv npouseepeHde uwvcen 8 W B ymeHbwHTe B8

8 pas, To nonyuutca | | [
Ecni uactHoe 32 W 4 yeenwuute B 8 pas, 1o nony-

uMrca | L

1. Kakoe w3 uymcen He genutcAa Ha 87

200 e 2100 1200

PaGorta 2|

1. 3a 6 oaWHaKOBBIX NO UBHE OTKPLITOK 3annaru-
nn 48 p. Kaxkopsa cTOMMOCTb 3 OTKPBITOK?

Ovweer: [ | p.

7. 3a 4 opuHakosnix no ueHe OGyBnuka 3annarMnu :
32 p. Kakoea croumocte 8 rawwx ByBaunos?

OTeert: | B

w
E
=}
=
Wt
=
- g
o
g

& 3
'l.
=
:

s

=

3. lupuHa npamoyronbHMka 7 cM, a pAnuHa B cm, |
Kakosa nnowaas npamoyronsHuka? Boibepu sepHbii
OTBET W OTMETb ©ro 3HaKkoMm ¥ .

63cm [ | S56em [ ] 15ecm? [] 40 em []

e cn

< ey

g -



Yerumm cuir. 1 HAACE

Pabora 3
. 3anvwK OTBETHI.
8.8 =[] 72:8=[_|
§5.8=[_] 48:8 = |
9.8 =[] 16:8 = [ |
8.7=[_ | 32:8=[_ |

. BepHo nM, 4TO HH OQHO M3 fQaHHbIX YMCEN He fe-
nuTcA Ha 8?7 OTMeTb CBOW OTBET 3HAKOM Vv .
0 15 30 54

Oreer: pa [ |, wer [].

-
&
=
=
£
T
4
1]
5
z
&
=
i
4
S
3
o
-
=
n
=
=]
S
L]
-
=
n
n
&
-
S
=]
z
[=1]

Pabota 4

. YactHoe 56 w 7 yeenwun Ha 50.

Oreer: | L

Cymmy 4 1 52 ymesbwwn 8 8 paa.

Oveer: [ L
. Bermcaw,

32:(24:3)y = [_] 12:(8-1) = |
- Hahpgu 3nauvenms sbipaseHHi.

40:8-8=[_] 1-8:8=__ |



- Pabora 1Ly
|. 3anvwM pesynbrarbl OeHCTBMM,
9.2 = | 54:9 = [ | 12:9=[_]
9.3 =[] 63:9=[_ | 81:9=[_|
9.4 =[] 271:9=[_| 45:9=[_
7. CpaBHM 3HAueHMs BbipawEHMid. 3aNULWKM HYKHBIA 3HaK
< = WK - 28

9.9 () 7-8 36:9 () 54:9
o, Kampoe uwcno B tabnuue yeenwdb B 9 pas,
f Ik | 9 4 5 8

1. Kampoe w3 uucen ysenuwub B 9 pas.
B 7 8 9
[ M- L] =]
.. Kawpoe W3 umcen ymedblun 8 9 pas. 1
18 E 36 45
] ] ]
. BnMwwK nponyweHHble 4YHCha.
§.9—-| | =2
63:[_|+3=10

TabnMuHbIe CAYYAH YMHOMEHMA M AENEHHA C W“ucnom 9



Pabora 3

1. Anwna keagpatHoW knymbel 9 am. Kakosa nnowaas
ITOW Knymbw?

Oveer: [ | am’

2. WupuHa npamoyronsHore nucra Bymark 6 M, a
AnvHa Ha 3 oM Gonbwe, Beluvcaw naowagb AMcTAa.

Oreer: [ | am?.

3. BnHwH nponyweHHbie 4YWcha.

45 Gonbwe 9 B8 [ | pas.
6 menbwe 54 8 | | paa.

Ecnu 9 ysenwumte B 9 pa3, to nonyuutca | L

Pabora 4

1. Wwupuea npamoyronsHMKka 3 cM, a AnvHa 8 3 pasa
Gonbwe. BbiuMCAHW nnowafb NPAMOYroAbHHKA.

Oveer: | | c™,
2, MNpoBepb, BEPHO MM PABEHCTBO.
(27+9:5):9 = 6
Oveer: pa [ |, wer [ ]
3. BbiMMCNW 3HAYEHMA BbipaMeHWH,
3-9+3 =[] 63:9+2 =[]
9.94+9 =] | 45:5+45:5 = [ |

AL T s i i RS L _|-._:_'1._'.-|.'- I T
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Pabota 1
. Otmets 3HakoMm + uMcna, KOTOpbiE OenATCA W Ha B,
W Ha B.
121 40 ] 24 [ | 54 [] 48 [ ]

. B pasze nexxar 6 npeHMKoB, a B nakere Mx B 5 paz

bonbwe. Ckonbko BCEro NpAHWKOB?
Oteer: | | NpAHMKOB.

. MNpepcTasb Kawpoe W3 4YHCEN B BHAE NPOW3BENEHHMA

NBYX OfHHAKOBBIX MHOXHTENEH.
25 = [ 1-[ | 49 =1 -] |
81=1-] =11

.Paﬁnra 2

- MNopuepkHW uMcna, KoTopbie He AenATcs Ha 9.

45 35 15 81 24 63

. MNpeacraee kKaxpoe W3 4YMCEn B BHAE CYMMbl OBYX

OAMHAKOBBIX Chnaraemeix.

2= J+[_] 16 ={__J+L ]
8= |+_] =i ] |
3anWiuM napy TakWX 4YWCen, B KOTOPOW NepBOE YMC-
no 8 9 pas Bonbwe BTOpPOTrO.

Oveer: [__Im [}

Ma 28 sbiut 4 paza no 7. Ckonbko nonyuutca?
Oveer: [ |



Yeruwn eudr. 1 wmpace

Paborta 3

. Keaptupa coctoMt M3 aeyx w®omHar. [nuHa ofaHOH
WomHatel 4 M, a wupuHa 3 m. Paameps apyrod
HOMHaTel 5 M W 4 M. Bbuwcnn nnowaps obewx
KOMHAT.

Oreer: [ |, [ ] M
. Ha nepy pee xokkeldble kKomaHgbl, B kawpon 2 3a-

WHTHMKA, 3 Hanagalownx W Bpartapb. CkonbKo Bcero
HrpOKOB?

Oreer: | .

Pabora 4
. BnHwK mexny BoipaMeHHAMM 3HAK <, = MAM >,
45:9 (O 30:6 7.8 (O 6-9 36:4() 8.2

. MNnowaps perchod nnowankd KeagpatHod copMbl
pasia 64 m’. Yemy pasHa pnvHa e€ cropoHbl?
Pewwu 3agavy cnocobom noabopa.

8
3
% '
—
g
3
g
g
=
:

Orser: [ | w2

. BbinonHW BbluMcaeHHA,
(96 —87):9 =[] 6:6:9 =[]
5:-(4:2) =[] 24:8-7 = |



Tabnuuxoe geneHwe
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1.

!'1-1

Lad

I5 a Er ota 5|
3anonxu Tabnuuy. |
% 3 [ 4 [ 6 [ 8
24:x | ‘
T-x

Kara kynuna mopomeHoe 3a 24 p. W fABe LWOKONAAKW
no 10 p. Cronbko pemer y Heé octanoce ot 50 p.?
Ovweer: | | p.

NnuHa wkospa 5 M, a wupuHa Ha 1 M MeHble.
BoiuvcnK nnowane Koepa.

Orser: | | M,

1
1 R R EEe e T | 4

Paborta .E

KOpa kynWn 5 Tetpapei no 6 p. M Habop UBETHbIX

kapaspawed 3a 40 p. Ewg y wero ocranoce 30 p.
Cronsko peHer Beino y Hpei? i

Oreer: | | p.

BnviuW nponylweHdHbie 4Hchna.
20:[_1=4 [ l:7=7
[ 1.8 =172 6:[ | =24

Inwna opHoit  KomHatel 3 M, a wupuHa 4 M.
Mnowanes Apyrod KomHatel Ha 6 m* Gonbwe. Kanosa
nAoWANs OBYX KOMHAaT BmecTe? A
Oreer: | | M2 b

I I H H e - T -T - F i

[: 44 o -



Paborta 1 }"5‘

-

1. 3anuwM OTBETHI. )

18:9 =[] 7-6=[_1 I

3.8= [] 30:5 =] :
63:7 =[] 21:3=[_|
6:-6= [_1] d.d= [_]
54:9 =[] 8.5 =[]
8-8=[_] 3-3=[ ]
10:2 =1_] ez =[__]

Pabora 2

' 1. YactHoe peyx umucen pasHo 8. 3anmwwu 3 napwm Ta-
KHX 4YMCen.

== T g L _Iwl |

- 2. Yucno, kotopoe Gonbwe 20 u mewswe 30, genwtcs
Ha 9. Kaxkoe 3to uucno? Oreer: | |

3. Kats nocaguna 5 pAnoOB NYKOBWL TIONBNAHOB NO
8 wryk 8 psay, a Bepa — 6 pagos no 7 wiyk B
paay. Ha crkonbko nykosewuy Gonbwe nocaguna Bepa,

uem Kara? Oteer: ||
4, Bobmucnk 3HadveHwe soipawkenun (8 + 32):5.
. Omeen [

e ;'.‘ E:._.....



Paborta 3;_.

1. Belyucnu.
9.8:9 =[] (29+1):5=[_
4.3:6 = | 49:7.-5=[_]
!, Kampoe M3 4Mdcen ymeHbluM Ha 3 [AECATHA.
64 50 96 30

. Knura crour 63 p. Ona popome oTKpbiTkM B 9 paa.
Kakosa ctommocTts 4 oTKpbiTOK? Oreer: | | p.

- M3 12 m wenka cwwuan 6 OAMHAKOBBIX NNaTbes.
CKONbKO TaKMX NNATHER MOMHO CWHTE M3 4 m7?

OTeer: ©  nnarvbA.
| e T

Pa6ota 47

. Bnuwwu nponyweHHsie 4yucna.
[ J:a=09 18=[_1.6
[ J:5=1 54 =[_1.9
[ 1:8=#6 45 = [ ].5
L _1:7=73 g1=[_1.9

. Yucna B psay 3anvcadsl nNo onpegeng8HHoMy npasd-
ny. 3anuiuM cnepylolee YWcno. -
9, 16, 25, 36, 49, ||

. MNepwmetp kBappata paseH 32 cm, Bouwcnw ero

nAoLWALD.
Oreer: | =




Yeruua culEr, 3 Wnsce

. [lowHa  cTopoHbI nNpAMOyronbHMKa paeHa 1 oM, a
WwHpHHa 6 cm. Yemy pasHa ero nnouwans?

Oreer: | | cm,

- BbMMCAH 3HAYEHHA BLIDAKEHHH.

1.8.9.5=[__1 25 1+75:1 =[__1

Pabora 1 ;"-

. 3anonHK Tabnuuy. ;
MHuoxHTENb ¥l ] 48 _| 1 ;
MuommTENb 1 B | a4 | 1 .:
Mpoussenenne 9 16 44 | =

z

Pabora 2

. BbiuMcAKH 3HAYEHWA BbipaKeHWH.
(90 —89)-8 = [ 32-(46—45) = ||

. Cemepo manbuvkoe nodmanu no 1 wyxe. Cxonbko
WYK MNOHMANH ManbYMKM?

Oreer: | | wyk.

- NMers sapyman uucno, yeenwyun ero B 9 pas W no-
nyuun uucno 9. Kakoe uucno aapyman Meta?

Oveer: ||,
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Yeruuif ewér. 3 wnace : ....... |

PaGora 1

MNposepb oTeetbi. Mcnpasb olwWOGKM, ecnM OHW eCTb.
grr =g ] (25-24).7=17[_]
1.1=2[_] a:i6=0 . [_]
1:1=0/| 6-8:1=1 [ ]
0:9=9[ | 72:8:1=0[_]
. HactHoe peyx uwcen pasHo 20, pgenutens 1. YHemy
pasHO jaenumoe?
Orveer: | |.
. Denwmoe 1, penutens 1. Yemy pasHo yacTHoe?
Oreer: ||
PaGorta 27
. Boiumcan.
40-5-0=__| 81:9:9=[_1
0-32-1= [ 64:8:8 = |
. YeMmy paBHbl 3HAYEHMA X B YPaBHEHHAX?
:7 =1 x:8=10
x=[_] el I

[MepUMeTp KPbILKM CTOMMKA KBafpaTHOW (OpMbl pa-
sed 4 m. Yemy pasBHa AnvHa KawpoH €& cTopoHbi?

OTaeT: |:| M.



11

Pabota 1

3a 3 Kkycka mbina no ueHe B p. w 3a TobWk 3y6-
HOH nactel 3annatiaM 96 p. Ckonbko cTout 3yBHas
nacra?

Omer: [ p.

. 3a 4 OOWHAKOBLIX NO UEBHE HOCOBbLIX nNAaTKka M

ynakosky OymamHeix canderok 3annatunM 52 p.
Canderkn croar 12 p. KakoBa ueHa HoOCOBOro
nnatka?

Orser: | | p.

Pabora 2

. Clwmnu 8 nnatbes, pacxofys Ha Kawagoe 3 M cHTUA.

Ewe 4 m cutya uapacxofoBand Ha NOWMB Xanata.
Bo cxonbko pas Gonblie NOWNO CHTUA Ha NOLWME
nAaTbes, 4Yem xanara?

Kakoe BbipameHde ABNAETCA pelleHHeM 3anaqm?
8:3—4 [ (8-3):4 []

8-3+4 [ | 8:4.3 [ ]

Or wHypa anuHon 42 m oTtpesanw 7 m. Bo cwone-
KO pa3 pAnAvHa ocTtaswedcs 4Yactw Oonbwe oTpe-
3aHHOM?

Orser: 8 || pas.

- r m— e T ’_,-F_'-—'t-.{'\ -'. .
=D

g




Yoruuid culir, 3 wnacc )

Pt

Pabora 3

. 3a 6 M TecbMbl HyMHO 3annatute 24 p. Croneko

METPOB TECbMbl MOMHO KYNMTh 33 Te e [AeHbrH,
ECNH UEHYy Ha 3Ty TecbMy CHM3AT Ha 1 p.7
Orser: | | m.

. Tana HKynuna O cHHHMX CTepMHEeH A4NR WAPHKOBOHW

py4ku, a eé Bpat [luma 3 (bMONETOBLIX CTEPMHA nNo
TOM e ueHe. 3a BCE KynJeHHbie CTepyHM Opar W
cectpa 3annatknui 18 p. Kakoea ueHa cTepmHs?
Oreer: | | p-

Pabota 4

. OTtnyckas noxkynatenio TeTpagd, npofaBey CcydTaer

ux napamd. OH oTtcuvtan B nap TetpageHd B KAETKY
H 5 nap B nuHedky. Cronsko TeTpaged Kynua noKy-
natens?

Oreer: | | TeTpagei.

Kpa wynun 18 terpapei. 3tu TeTpagM OH paspan
nopoBHy nsym bBpatbAam W cectpe. Ckonbko TeTpa-
LEH NONYYHN Kaabii?
Ovser: | | TeTpapgei.



Yerume cudr. 3 whace

Paborta 1

. Apbya paspezanu Ha 12 ogwHakosbix uyacTed M 8 u3
HHX cbend. Ckonbko poned apbysa octanock?

Oteer: | | gonw.

. TopT paspeszand nonojam, a 3aTeM Kaxaylo nNoAOBH-
HY ewWeé Ha 3 paeHble yacTv. Kak HasbiBaloTCcA GOAM,
KOTOPbIE MNOAYYHNHCE?

Oreer: Tpetou | |, natele | |, wectsie | |.

. Creon cocHel anvHoW 16 M pacnuauwnk Ha nse pas-
Hbie@ N0 [OAMHE YacTH, a 3JATeM KaAKAYI0 NONOBHHY
Ha 4 pasHbie 4acTH. KakoR ANHHbBI NONEHbA MONYYH-
nuce? Ovwger: | | m.

Pabora 2

. fAlee o©pgMHaKoBble NO pa3sMepaM rONOBKH 4YECHOKAa
pa3geninn Ha 3ybuukn. B ogHol ronoske wx 8, a
B apyroi 10. Kakwe aybuuku kpynHee?

Oreer: pecatoie | |, socombie | |

. M3 Bymarn ebipesand fABa OAWHAKOBLIX KBagpara.
OpnvH NOKpacHNH KpacHbiM UBETOM WM pa3spesand Ha
5 paeHbix yactei. [pyrod nokpacunu 3enéHbim uBe-
TOB M paizpesand Ha 9 pasHbix uacten. Kaxkas pons
MeHblue?

Oreer: natas | |, gesstas | |.




1.

Paborta 3

One 3 ropa. Eé so3pacT cocTasnAeT BOCHMYKO 4YacTb
Bo3pacta eé mambl, Ckonbko netr mame Onu?

Oteer: | | roga.

Mawa u HWpa smecte Hawnw 56 rpwbos. Mawa Ha-
Wwna cegbMylo 4acTe 3Tore ducna rpubos. Cxonbko
rpwbos Hawna Mawa?

Oreer: | | rpuboe.

B knacce 25 yuyenumwos. [latan uvacTe Bcex yyeHw-
KOB — OTAMYHHKM. CKONBKO OT/NHUHHWKOB Y4YMTCA B
3TOM Knacce?

Oreer: | | oTnMuHuKOS,

Pabora 4'___

B rasere 16 cTpanuu. lNMoka nana exan Ha padvy, OH
ApOYMTAn 4eTBEPTYIO YacTb rasersl, CKOMBKO CTPaHMy
npouynTan nana? :
Oteer: | | cTpaHMupL.

. Tpetb HewssecTHOro 4ucna paexa 9. Kakoe 3to yWc-

no?

Oreer: | |

Kapanpaw ctout 5 p. LeHa wapanpawa cocraenser
NATYIO HacTb ULeHbl JANMCHOW KHWwkH. CKonbKo cro-
MT 3anWcHan KHWKKa?

Omeer: [_] p.

[ 52 }]

—



Yerumn cultt, 3 Knacc

Pabora 1

. Mers roctun y Babywku Ha pave 2 Hepenu M ewe
5 cytok. Ckoneko cytok MNera 6wn Ha pade?

Orger: | | CYTOK,

. Yacel cnewar Ha 2 muH. Celvac 6 4 15 muu yrpa.
CKONbKO BpeMeHM NOKa3bIBAOT 3TM uachl?
Oveer: | |u [ | mun.

. Cedvac 8 4 ytpa. ByawnbHHK oOTCTa8T Ha 3 MuH.
Kakoe Bpems nokazsisaer ByaunbHuk?

Owser: | |y [ | mun.

Patora 2
. 3anuwM OoTEeTbI.
7-6= [] 9.9 =[]
30:5=[_] 9:9 =[]
9.2= [_] 0.7=["]
18:3 =[] gipe= [

. Boiumcnu 3HaueHus ebipameHui.
7-4~28:4=[_ | 56:8+7 =[]

. YMeHbwn kampoe uwcno &8 6 pas.
48 12 42 54
- - = -

:




Paznpie 3agavMa

Yerumn cuer. 3 mnacc

Pabora 3
1. [InuHa KapoW CTOPOHbI NATHYrOMibHMKa pasHa 7 cm.
BoiuHCAH nepHMeTp.

R ¥
Oreer: | | cm. -
2. Yersépraa yactb CyToH — 3TO | | yacos.
Wecran wacte anpens — 3to | | cyTok.
LecTuaecatan Yactb yaca — 310 | | MMH,

1. Yeenuus Kawpoe yucno 8 9 paa.
1 5 7 8
- L1 k) ]

PabGora d
1. JQnuHbl cTopoH npamoyronbHuka 6 am W 4 am.
BoluHMcAn nnowags NpAMOYronsHHKA.
Orser: | | ami

7. Bepio nu Hepasenctso 24:24 > 0.247 Otmets
cBOW OTBET 3HaKoM + .
QOreer: ga [ |, wer [ |

Lk
i

CpasHM BbIpaXKEHMA.
9.7 () B-8B

. YerteépTas 4YacTh 3TOro MECAUA COCTABNAET T CYTOK. -
Kak HasbiBaeTcA 3TOT Mecay? '

OreeT:

=9

_:-'-—-.\_‘\__
54 )|
et




Pabora 5 |

. K kakomy umcny wHago npubasute 9, yrtabel nony- T

uute 207
Oveer: | |

B wopoBke 40 nyrosuu. BocbMyw yacTe 3THX nyro-
BUL, NpMILMNM K KypTKe. CKONbKO nyroeuy ocTanoch
B Kopobke?

Oreer: [ | nyrosuu.

. 3anonuu TaBnuuy.

I_— 1 4 £ | Zﬁ_
20: x '

—x

. Npouseegerne gOByx oawuHakoBbix uucen pasHo 64,
Kakwe ato uwcna?

Owger: [ u ||
. Yemy paeHbl 3HaueHMAs X B ypaBHeHMmAx?
x-9 = 36 56:x =1
gl ] =[]
. Bo ckonbko pas cymma uucen 9 w 3 Bonbwe paa-
HOCTH 3THX e uucen? Otser: 8 | | pasa.

. 3anonHH NPonycKH.
Bam 1ecm = |cm
96 cm i | .qM |:| cM




I i Il i —i e
Wermmii ruit 3 wnace | SRS S S N S S S N SN N S

Pﬁé’u ﬁ*ra 1
1. 3anMluK pesynbTar AeHCTBHH. '_.__,
40.-2=[_| 10.7 =[] N
40:2=[ ] 3-30 =[]
7. Yeenwib 20 8 5 pas. =)
Ymenowu 100 & 2 pasa. | |
Cymmy 10 4 20 ysenwus B 3 pasa. ]

Mpoxseeaexue 5 u 6 ymewbwwu 8 3 pasa. | |

1. Knura crout B0 p., a 3aknagxka anA kHwrv 8 8 pas

newesne. Ckonbko Gyaer CTOWTe NOKYNKa, ecnM Ky- 'u
NUTL KHUrY M 3aknagky? 11
Oteer: . | p.

I. 3anonHk Tabnuuy.

Dlenwmoe | 60 | 100 = 80 | 90
|J].enu1'enh 30 50 20 30

—— t

| YactHoe }

7. BbluHCAH 3HAYEHHA BblpaeHHH.

20.2.2 =[] BO:4:2 =[]
1. Yemy paBHO 3HAYEHHE X B YPaBHEHHH?
D:x=1

Orteer: x = | L

YMHOMWEHWE W AeneHWe WwWcen B chy4asx Bwaa 20-3, 60:3, 80:20



....... Yerumin cutti. 3 khaec

Pabota 1 ;‘ .
. BnMww nponyliexHbie Y4HMCNa M BbIMKCIM, ‘!‘ .
(20+10)-3 =20._J+[J.3=_] z
(@+5.8=_J.8+ 1. 1= ¥
. Kawpaplit 43 Tpoux Gparbes noiman 3 okyHa M 5 Ka-
paceii. Ckonbko pbib nodimand manbumku? Kakoe ua -
BbIpXKEHHH ABNAETCA pelleHHeM 3agayu? z i
3:3+5 [] 3+3-5[] 3-3+5 L1 M
Kakoe W3 uucen mpnAaeTcA oTBeTOM? § |
14 [ i1 [ 24 [ ]
. Bbluuchu 3sHayeHue BbipameHMA.
4.8+5.8=[_|
Pabora 2

- HMcnonb3ys npaBuno yMHOXEHWMA CYMMBI Ha 4YHCAO,
BbINOAHH BbIYHCNEHWA,

O+2.5=]_ -] I+l [ 1=[_1
(10+6).-3=_1. ]+ 1. 1=

- Cymmy uucen 2 u 5 yeenwus 8 4 pasa.
Orser: |

. BbluMEAM 3HAYEHMA BbipaKEHWH,
3+7)-4-24=[ | 24:8+97 =



Yerunw cwer. 1 knace R [N 1 S N 1 | S 1 R 1 [ 1) [ |

FaEnTa 1

1. BbMMcan,
14.5 =[] 3.2=[_]
15.4 =] 24.3 =[]

2. Yeenwys 25 B 4 paza. -
Yeenwus 8 8 12 pas. | |
Yeenwus 45 speoe. =1

Yeenuwus 11 8 9 pas. =

1. OnuHa npamoyronbHuka 1 gam 2 cm, a wupuHa B cm.
Beiuvcaw ero nnowags.

Orteer: | cMi

.Paﬁnra 2
|. YkamM HesepHbli OTBeT.
17-5 =85 [| 24.3 =62 []
13.7 = 91 [ 38.2=76 ]
.. BbluMcnu nepuMMeTp KBagpata € ANMHOW CTOpO-
Hbi 24 cm.
Orser: | | em.

a3

. B 5 mewxkax no 18 wkr kanyctel. 3a pfAeHs npoja-

ocTanoce?
Oreer: | | kr.

YmMHOMeHne uWCEN B cnysasx swpa 23-4

v 32 kr KanycTbl. CHONMbKO KMAOrpaMMoB KanycThl



. Nposepb pasencrsa. OTmeTs cBOM OTBET 3HaKkoM + .
15-44+8-3 = 84

| | sepHo
| | HeBepHO

11-9—90 = 9

|| sepHo
| | HesepHo

. Paccrasb crobku Tak, utobel paeedHcTBo Bblio Bep-

HBIM.

50 + 4:2 + 20 = 172

. Bbiumcnm 3HaueHwe BuipaxeHwa a- b, ecnw a = 16,

b =5
Oreer: [ |

. 3anonHK Tabnauuy.

Pabora 3

Pabora 4

a x T a
14 2 |
I
| 0 13
. BbuMcnan aHauyeHWs BhipaXKeHWH.
(40-8)-3=[__] 2.3.14 =
1-11—7= [] B1:9.11 =[]

P+ €7 eUMa XBehAUD @ WOOHh IHHBMOHMWL




Yerwmn cudr. 3 snacc | i

. Pazpenu cymmy Ha uucho.
(20435 :5 =1 | (164+72):8=[_ |
(36 +12):4 =[] (81+18):9 =[__|

2. NofyepkHK BbIPKEHHA, WMEIOWWE OfWHAKOBLIE 3Ha-

PaGorta 1

HEHHA.
18-2 155 24 -2 21-4
12-4 13-6 32-3 16-3

3. Dnwea npamoyronoHuka 16 cm, a wHpuHa 4 cm.
3anvK ONHMHY W WHPHHY APYroro nNpAMoYyrofibHMKa
TAKOH MEe nNNoWanm.

Orser: anuHa | | cm, wwpuHa | | cm.

.F'.aﬁ-nra I":..

1. Kons 3soHMn ceoemy pepywke B Kanyry. Opva mu-
HyTa pasrosopa ctoWT 2 p. 45 k. Kona paarosapu-
Ban c pgeaywxod 2 muH. KakoBa cTOMMOCTh Tene-

2 thoHHoro pasrosopa?

J

- Oreer:

.4 2, CpaBrM BbipameHWA. 3anuiud Memay HWMH 3HaK
E <, = WK >.

-4 (244 32):8 O (24+32):4
uJ

" 3. 3anuuwm oTBeTwl.

X

z 14:6 =] 19.5=[ ]
H  32.3=0[] 49.2 = |



| Yornme cuér, 3 wmnacc

Paborta 3

. Boiuncnn.
(271 +45):9 = [ | (16+6):2 =]
(35+28):7=[__| 95:5+ 25 = [ |

. CpasHH BbipameHus,
96:8 () 48:2 75:5 (O 45:3

. B 12 opunakosbix BugoHax 60 n monowka. Ckonbo
Monoka B 3 Takux BugoHax?

Oveer: || a.

oudMh BH MWmAD anHavall

Pabora 4

. Boinonuw genenwe.
84:4=[_1 66:6=[_1] 96:3=[_ |
48:2=[_] 24:2=[_1 69:3=[_]

. Mnowane npamoyronsHuka pasHa 16 cm?,  Kakue

ANHHBI MOrYT HMETh erc CTOpoHbl? YKamW TpH BO3-
MOMHBIX BapWvaHTa.

Omer: [ Jemu[_Jem, [ Jemu [ | cm,
[ Jemu [_]cm

. Paccrasb crobrku Tak, utobbi pasewctso 6wino Bep-
HBIM,

90 — 90 : 6 + 3 = 72

. omh nmE L T T | ::J___l....'r'!'.ﬂ.- e R
..... ! ! !
- — - 1 L}



i i
Yorumi cuer. 3 xnacc |

PaﬁﬂTﬂ. 5 1
1. Boiuucnu.
60:4 = | 42:3 =[] 11
38:2=[ | 78:6 =[] |
7. Yemy pasHOo 3HauyeHwe sbipaweHWs 72:4— 187
Oreer: [ |
3. YmeHbm.
70 8 5 pas | 76 8 2 pasa [ | :
4, Yemy paBHO 3Ha4YeHHEe BbIpaeHHAT ’
25+ 18+ 5 + 12 N
Orser: | | '3
Pagora 6}
1. OTMeTe 3HakoM + HeBepHbie paBeHCTBA. H'
B4:6 = 12 | | 712:3 =24 []
50:2 =25 [] 52:4 =18 [
o
E 2. Yemy pasHo xr B ypaeHwenuu 38:x = 197
P Omser: x=[__|
]
f 3. Cymmy uucen 24 w 36 paspenq Ha 4.
E Ovser: | .
3 4. Pasnocte uucen 98 u 18 ymewoww 8 5 pas.
E Oreer: | |.
u
= |
=1 ———

r“_""q_\; .
€



Pabora 1

. Bbuucnu uactHbie uucen.

44:22 =[] 45:15 = |
55:11 =[] 60:15 = |
88:44 = [ | 84:12=[ ]

. B opgHol Tennuue cobpanw 40 kr orypuos, a s
Apyrod 50 wkr. Bece orypubl pasnomunM B AUMKH no |
15 kr. Croneko swwukoe notpebosanoce?

Orser: [

. ¥YmeHbLww.

96 & 48 pas [ | 91 8 13 pas | |

Pabora 2

. 3anonHu Tabnuuy.

a 6 | 75 | 68 [ 82 |
b 16 15 34 23
a: b

. NapawroTcToB pasMecTMnW B CNOPTHMBHBIX CaMonérTax
no 16 uenoeex. Ckonbko 6bINO caMmonéroB, ecnu wa
HHX BbINPLIrHYNH © napawioTtom B0 uvenoeek?

Oreer: | | CaMonéTos.

. Ha 45 p. kynunu HeCKONBKO NY4YKOB YKpONa no ueHe
15 p. 3a nyyok., Ckoneko nyukos ykpona kynunu?
Oreer: | | nyuka.
- ot e i — ¥ f'—fﬁ'""-‘.-
....thﬁﬂ |

ra

e

6Z ‘L8 ®ifME x¥ehAUd 8 UAdMh IMHAUS




PabGora 3':'

|. UeHa knwnorpamma abnok 25 p. Ckonbko kunorpam-
MoB ABNOK MOXHO Kynute Ha 100 p.?

Oreer: | | «r.

7. Pasnocte uncen 100 u 25 paspenw Ha 25,
Oreer: | L
Cymmy umcen 20 W 24 paspenu Ha 22,
Orger: [ L

7. Denumoe 80, penwrtens 16. Yemy paeHo 4actHoe?
1

Omger: |

Pabora 47

1. B nerHui narepp HywHo nepesestn 10 peten.
Astobyc emewaer 35 geted. CKONBKO HYXHO aBTO- |
Gycos, uTobbl pasMecTHTb B HWX BCex pered? 4
Oreer: | | asTobyca.

/. 3andwM OTBETHI. }
64:32 = || 72:18 = [__| u
66:11 = 90:45 = | -

4. Beluwcnu.

(100 —35): 13 = | (100—25):15 = [ |

_fenenne uncen B caysanx eupa 87:29



1 YcreoiH cwETr. 3 wnacc

Paborta 1

. K uucny 2 npunucanu cnesa umcbpy 8. Bo cxonbko |-

pas yBeau4Wnocs 4ucno?
Orger; B | | paa.

. K uncny 2 npunucank cnpaea uwchpy 8. Bo ckonb-
KO pa3 YBeNWYMnocb 4Mcno?

Orser: 8 || pas.

. Bbluwmcnu. 48:24-13 = | 15-4:8=1_]
. Beinonuw pencrawmas.
4+ 19 _ 60 _ 51 + 85
75 23 _39 14

I
Pabora 2

. Ha Jlywe macca npegmetoe 8 6 pas MeHblue, 4eMm
Ha 3emne., Macca yYenopexka Ha 3emne pasHa T8 kr.
Kako# 6yper macca storo 4enocseka Ha JlyHe?

Oreer: || «r.

Macca wocmoHasTa Ha JlyHe pasHa 15 kr. Kakosa
ero macca Ha 3emne? Oreer: | «r.

. ¥ Kocth Boino 32 onossHHbix congatwka. Korpa
eMy nogapwnd ewgé 6 conpatMKos, OH PacCTasMn WX
8 2 paga nopoeHy. CKONbKO CONAATHKOB OKA3anoch
B Kawgom psgy?

Ovser: || conpatukos.




)

Yeruman cu@Er, 3 wnacc | | FEE ey | S RN ey ) L (TR . P, |

Pabora 1|

. Kakwe uncna we penstca Ha 5 Ges ocrarka?

32 [ ] 55 [ ] 12 L] 5 L]

BepHo nM eeinonHedo genedue ¢ octatkom? Otmerts
CBOW OTBET 3HAKOM ¥ .

5:3=1 (oct. 2) Orser: pa [, ver [].
7:4=1 (oct. 3) Orser: ga [ |, wer [ |.

Y Nenbt 20 mapok. OHa Hakneusaer 3TH MAPKK B

anbbom no 6 mapok Ha cTpaHuuy. CKonbKO CTpaHuy
3aHMYT MapKW W CKONbKO MapoK OCTaHeTca?

Pabora 2

. Bnuww nponyweHHbie uMcha.

B:5=1 (oct. L) 16:7 = L] (ocr. 2)
10:6 = [ | {oct. [

. BeinonHW peneHWe C OCTaTKOM.

35:20 = [ | (ocr. [ ) 12:5 = [] (ocr. [
48:47 = [ | (oct. ) 36:8 = [] {ocr. LD
Mpwu peneHwH 4vcna Ha | 4acTHoe paeHo 5, a octa-

ok 2. Kakoe ato uucno?
Orser: | |

Ehw...



Yerumd cudr, 1 wnace

Paborta 3

. Kakoe camoe Gonbwoe yuwcno ao 46, kotopoe ne-
nutcAs Ha 9 Bes ocrarka?

Orser: L

. Kakoe camoe Gonbwoe uyucno go 75, kKotopoe pge-
nutcA Ha 8 Bea ocrarxka?

Oreer: |

. Pazgenu c ocrtatkom,
28:6 = [ | {oer. [ ))
33:7 = [] (ocr. [
M:9=[] (oer. [ ])

g
o
- o
x
m
al
=]
o
»
=
=]
2

Paborta 4

. BoinonHu penenwe c© ocTarkom.
15:10 = [ | (oct. []) 63:8 = [ ] (ocr. [
50:40 = [ (oct. [)) 14:9 = [ ] (ocr. [

. Npu peneddn yWcna Ha 12 vactHoe pasHo 2, a
ocratok 1. Kakoe 3to wucno? Orser: | |

. dnuea pockw 35 gM. 3Ty QOCKY pacnunWBan no-
nepék Ha uact gnuHon no 9 gm. Croneko uacrted
TAKOH [OAWHBI NONYYHTCA? Orser: | L

. Uena coipka B p. Kakoe nanwbBornblee uWcno cobipkos
MOMXHO KynuTh, uMmes 45 p.? Orger: | |

-

—— s T - L —

67

e

e



Yerueib cully, 3 wnace |

1. Kakue oOCTaTKM MOryT TnNOAYYHTBCA NPW  OEReHHM C
OCTATKOM Ha Ydcho 57

Pabora 5/

1, 2,37 : 2 34 [ _
7. Kakoe camoe bBonswoe uucno go 60 genurca bBes
octatka Ha 87 Oteer: [ |,

4. Paaneny c OCTarKoM,

28:6 =[] (ocr. [ 1} 36:7 =[] (ocr. 1)

na 2 pecatka AWy, OcraHytca AW Y HEE AeHbru?
Oreer; pa [ |, uer [_].

PafGora E';I

MOMHO KyNMTh, Wmea 5 p.?
Oteer: | | nactuxa.

2. Pa3apenn c© ocTtatkoM.

4:6 =[] (ocr. [ 1) 2:3 =[] {oer. )

=

]

E 3. 3anvwM 4McAo, NpM OefeHWHW KOToporo Ha 5 uact-
" Hoe paBHO 5, a ocTaTok 3.

i Oveer: | |.

" 4. MopuepkrW uucna, Kotopbie penatcs wa 9 c ocrar-
5 KOM,

&

27 35 80 b3 9 5 0

4. Uena 1 pecarka suy 16 p. ¥ Onu 55 p. Ona wkynu- .

1. 3a 5 nactukoe azannatunu 10 p. Ckonbko nacTukoe



Yerumii cu@r. 3 wnacc

Paborta 7

. KakWe oCTatkW MOTYT NONYYHTBCA NPH  AENEHHM C

OCTaTkoM Ha 4Mcno 67
Oreer;

Pazpenws wwcno Ha 7, Muwa nonyuwn B ocTaTtke
yucno 9. BepHo nu oH BbinoaHun genedue? Otmers
3HaKOM v CBOW OTBET.

Omeer: pga [ ], wer [

. Boinonvu percrawa.

18:4 = [] (oer. [D B1:75 = [] (oer. [}

Paborta B

. Beinonum AgneHHe C OCTATHOM.

19:12 = [Joer. [y 20:35 = [] (oct. [

BepHo nu ebinonHeno genewWe c octatkom? OTmers
3HaKkoM v CBOW OTBET.

13:6 = 1 [oct. 7)
Oreer: pa | |, ner [ |.

Ha ckosopoake ymewawtca 4 kotnetsl. HyHo nog-
wapuTe 15 kotnetr. 3a cKONMbKO pas 3ITO0  MOXKHO
caenats?

Oveer: |__| pasa.

:
:
g
g
B




| Toicaua

Yerrnii cuEr. 3 wnace | = E RS R B

|. BnuwH nponyweHHblie 4Mcha.
624 cm =] |m[_Jam[ _]em
930 m =| M| lam[_ | ecm
580 cm=_ |m__ lam || cm

7. Muwa 3andcan 4yvcno, B KOTopoMm 3 coTtHW T .ue-:m-'
KOB 2 eAMHWUbl. 3anyiluM 3TO YHCNO Uupamu.

Oreer; | _:.

3. Kak npaBunbHO 3anuMcath 4YMCNO JBECTH  LIECTb?
OTtMets 3HakoMm + CBOH OTBET.

26 206 | 260 [ ] 602 [ ]

Pabora 2

1. B uucne pnesaTe COTEH TPW [OECATKA. J3andiuM 3TO
YHCNO UMhpamH. Orser: [ |

2. Kak npaBHasHo npountate uucno 1027 Ormets 3Ha-
KoM + CBOH OTBeT.

ABECTH NEcATb | | pBecTd oauH | |
cTo ABa [] cto geaguats | |

4. BoluMcnn 3HaveHuRs BbipadKeHHH.

19-9.(64:32) = | (58+2):3-4=[_ |

4. Paspenn c ocratkom B7 wa 11.
Oteer: uacTHoe | |, ocraTtok | .

e -
J <
«.»



. 3anonHK Tabauuy.

a 619 | 350 @607 | 900 @ 809
.""+1

a—1

. 3anuwK BCE YWCNa, KOTOPbie Ha3bIBAOT MNpPH CcuéTte
mexay udcnamu 698 w 705.
Orser:

. DnvHa npamoyronsHuka 3 AM, a WwHpuHa 9 cm,
Boiuucnu nnowags npaMmoyronbHuka, Beibepu sepHbii
OTBET W OTMETB €ro 3HaKkoMm + .

2? oM’ E] 2?[!' em?[ ] 3 cn* |:] 270 am? | |

T T T T

Pabora 4
. Yeenwus 8 10 pas.
70 28 46 59
] L] = =
. Ymenbwn 8 100 paa.
800 500 200 400
] [ =1 -
. BoinMww uyucna, nponywedHsle npH cuére,
400, 1, [, 397, ]
. Yemy paBHbl 3HaueHws I B ypasHeHuAx?
180—x =779 r+1 = 300
z=[_] z=[_]

LR . _.__._:..T _' }@h v & Fo



Cymma paapagH BIX CAAraeMeix

'_
Yordmm cwEr. 3 knacce |
i |
1 1 1 1 i

1. 3anMwM OTBETHI.
BOO+80 = |
200+40 = |
100+5= [ |

L. Ymenblwm:

500 Ha 1 | |

Yeenvub:

279 wa 1 | |

1. 3anMuwK OTBETHI.

60B—8= [ |
750—700 = |
400+50 = |

g10+4= [ |

cnaragmbix.

396 = | |+ |+

505 = [ |+

00+80+1=[_ |
400+ 10+9 = |
00+2=[_|

601 wa 1 [__]
999 wa 1 [ |

3 . 5l
s R e [ Gl ) o i Sl

Pabova 2[

304+60 = | 7
801+90 = | ¥/
450 —50 = [_| -
943 —43 = [ | B\

7. 3anMWM [aHHble YMCNa B BMAE CYMMbl PaspsgHbiX -



.

. CpaeHn nesbie W npaebie uacti paseHcTs, Ortmertn
HEBEPHOE PAaBEHCTBO 3JHaKoOM v .
375-75+1 = 299 []

500+ 40— 1 = 499 [

Pabora 1 fa

. CpaBuu umcna. -g
36 () 360 207 () 217 E
120 () 210 800 () 799 ;
a

g

. Otmeth 3HakoMm + BepHble HepaseHCTBa.
44:11-20 > 200 [ | 50+ 36+ 14 > 300 | |

5.2-9 < 150 [] 100-75-25 < 100 []

Pabora 2

. B kakom w3 npumepoe otser Gonbwe uyetbipix co-
Ted? OtMers 3TOT npuMep 3Hakom v .
400+ 10—1 [ ] 300+99+1 | |

. B kakom uumcne BGonowe pecAtKos? Boibepu BepHbId
OTBET M OTMETBE ©ro 3HaKoMm v .

365 [] 635 [

. Ha kampywo nonky craeat 15 wkhur. [JoctatouHo auW
TpEx nonok, 4tobwl paccTaBuTe Ha HWX 60 KHur?

Ovser: ga [ |, wer [ ],

Ry e————— __*-\‘
TN ¢



EpunHuum mMaccel

PaBorta 1

. Bo ckonsko pasz 1 kr Gonbwe 1 r?
Orser: 8 || paa.

. Kynunu 2 ynakoeku kocde no 300 r W nauky uam

maccon 50 r. Kakosa macca Bceld nokynku?

Oteer: | r.

. Ha nesywo vawwky pecoe nonoxuny apbys, a Ha

npasyio noctasunu 3 rupu no 2 xr w rupio 500 r.
Becs B paBHoeecwH. Kakoea macca apOysza?

Oreer: | | kr | | .

. CpasHn.
350 r () 400 r 809 r () 89 r
Pabora 2
. Boiucam.

00r+60r+8r=[_1r
500 kr + T ke =|__ | kr
200r+90r=[_1|r

. Mama wynuna 300 r konbackl W noAKWNOrpammMa co-

cHcow, Kakosa macca NOKYNKW? Oreer: || r.

. Bbiuncamu.

28 kr-2 =

10 kr:35 =

6 kr+200 r =

1 700 r=700 r =




Pabora 1

1. CHONMbKO 4YMCEN Ha3blBAKOT NPH CYETE MEMAY 4YHCna-
MH 498 u 5057

wects || uetoipe | |
nate | | cemb | |

1 2. B ropauHe 25 sbnok. [letw B3AnM U3 Heé no |
3 nAbnoka, nocne 3toro B Hed octanocs 10 Abnok. |
Cronoko bBoino perei?

Oreer: | | perei.

3. Bo Hoeoro roga ocranoce poeHo 3 mecaua. Yepes
CKONBKO AHeH HacTynHtT HoewiH roa?

OTeerT: |:| LHA,

Pabora 2

1. Yeenwus: 407 wa 50 [ |

999 wa 1 ||
Ymeubwu: 581 wa 80 | |

2. OytBonbHbI MaTy npogomkancs 2 Taima no 45 muw
¢ 10-MuHyTHBIM nepepsiBoMm. Beiumcnn epemsa, notpa- '

_ YEHHOE Ha NpPOBEAEHWE MaTya, B 4acax H MMHYTax.

. ' Oreer:

J. Paccraeo crofku Tak, utobbi pasexcTeo 6Gbino Bep-
HbiIM.

b0:6+2-.12=2

ST




. 3anWiuM LWecCTy 4YacTh KaOoro M3 uUWcen.
60 72 30 24

[ ] =3 [ ] P
!. 3a 8 m Benoro npoBofia INEKTPHK 3annaTWA CTONb-
KO e, cronbko 3a 24 M yéproro npoeoga. Lewa

Bbenoro nposoga 12 p. 3a metp. [lo KakoH ueHe :
INEKTPUK MNOKYNan 4YépHeid nposopn?

Orser: | p. 3a 1 m.

1. Bbawucanu.
B65—60—5 =
917—900—10 = [ |

Pabora 4'_

1. Pazgeny ¢ OCTaTKOM.
42:8 =[] (ocr. [ 1) 52:20 = [] (ocr. [ ])

7. Kakwe oCTatkm MOTyT NONYYMTBCH NPH  OENeHHMH C
ocTatkoMm Ha 37

e i, 2] O
1. OTMeTb BEpHOE paBeHCTBO 3HakoMm + .
600+ 4 = 640 || 600+ 6 = 606 [

4. Kakoe uxcno cnepyer npW c4éte 3a uvcnom 73597
Oraer: ||




Pabora 5

. 3a 2 MMHYTBI NOCTaApaWCA 3anMcaTh Kak MOMHO
Bonblwe npasuNbHBIX COTBETOB.

33:3.5=[_] 80:4:5= [ ]
40:5.0 =[] 64:8+12 = |
0:21:7 =[] 9.5—15= [__|
9.2.2= [] 6+7):13=[_|
§-6:12 =[_| v - o

. Yemy paeeH x B ypasHeHuu x:45 = (7

Omeer: z = |

Pabora 6

. MNpoipa nonoeuHy Nyt oT goma Ao antekw (a 3To
45 m), babywka scnomHuna, 4To 3abmina goma pe-
uent, W BepHynack obpartHo. Ckonbko meTpos npo-
wna babywka? Oreer: |__| m,

. Paszpenn ¢ ocratkom.

1:8 = [] (ocr. [ 60:7 = [] (oct. [])

. Beluvcnu.

8am Scm+4d gm T cm =
0m 20cm—4 m 10 cm =
12 M+ =
32 kr: 4 =




1. BeiMCAM W 3anvumM  pe3ynbTatsi.

400 + 100 = 900 — 700 =

300 + 500 = 500 — 200 =

60 + 80 = 160 — 50 =

50+ 50 = 270 - 80 =
.. Yemy paBHbl 3HAYEHMA X B YPaBHEHMAX?
o 700-x = 700 x+ 200 = 800
h | =[] x=_|
g . B pea naxermuka nonowunk no 200 r wowcper, a B .
; Tpetid — 100 r. Ckonbko rpamMmMoB KOHMDET pasno- |
| KMNM B NAKeTHKM? Oreer: [ |r.
§ Pabota 2'=::
j‘-.ﬁ. 1. BoinonHW peHcTBMA,
W 120+50 = 960 — 60 =
—  310+80 = 670 — 50 =
| 140+60 = 190 — 80 =
;1 580 + 20 = 220- 10 =
: 7. Ona cobupaer mapku. Ko gHio poxaerws ed noga-
3 puni 3 nabopa no 12 mapok. [llocne atoro y Heé |
E crano 136 mapok. Ckonsko mapok Ona cobpana
_. cama?
g’ Orvser: | Mapok.
H
=



..... | .

Pa6orva 3

1. 3anonHy Tabnuuebl. H
a 150270520 | & [130 250 410
b |60 |80 |90 | | b |40 |70 | 90 |
atb| | |o—& | 1

2. Cnowm 70 w 70. [__|
U3 100 eoutw 6. [ |

Hafgw cymmy 300 w 600. [ ]
Bowumcan pasHocts 500 w 50, [ |

3. Ecnu @ = 160, 10 ¢=100 = | |

Pabora 4
1. BbinonHW percTeMA,
20—20 = M0+70 =
210—-120 = 540+ 170 =

$
L 4
-
[z B
3
5
£
£
-
g
1]
=
x
.I'l
N
:
*
5]
L
=
L)
-
:
*
2

2. Mama xouer kynute 600 r cmetanm. Mpopaswmua
Hanina B8 Gavky 520 r cmetaHbl. CKOMbKO rpaMMoB

cMeTaHbl oHa gomkua pobasute B GaHky?
Orger;

3. Ha cronoko 5 cm menbwe 5 m?

Oteer: Ha || cm.

4. Ha cwonbko 1 kr BGonewe 700 r?
Orser: na | | T.




' . . | | . . | | | - . . | E
Pabora 1'T.

|. BbiuHCNHM, BLINONHAA YCTHO nNOPA3PRAOHOE CAOMEHWE
WKW BbIYMTAHME YMCen.

42 542 542
* 39 * 39 * 139
96 396 396

27 37 137
402 617 218
* 88 54 * 636

|. BoinonHW QencTBMA.
108 527 765 76
+ 364 * 191 + 197 T 89
536 963 287 930
105 54 179 825

MNopaapagHoe CNoMeHWe W BbiYHTaHHE



I Yernsain cuér. 3 wnacce |
| : S A

Paborta 3
. Bwinonuw peuncrems.
365 408 55}
+ + -
35 408 149
_B53 P T b 8N
74 199 723

. BbMMCAM 3HaYeHWEe BbipameHWs.
810 — 800+ 400 = [ |

SHHEIMKINE W aHHawouwd sonbedeedol)

Patora 4

. Kawmpasa cropoHa TtpeyronsHuka paedHa 1 m 50 em.
Boiuncnu nepumeTp TpeyrofnbHUKa.

OreeT:

. BbluMcnK 3HaYEHHA BbIpaXEeHWH.
60+ 240—150 = [ |
900 — 450 +32 = |
333+ 666 —900 = ||
820 — 800+ 180 = [ |

. Yeennub 240 na 150. MonyuyeHnywo cymmy yMmeHbluw
Ha 300.

D‘raar |:|

l"l"r 'I-_I'




NopaspagHoe CROMEHHE W BBINHTEHWE

YeTHwW cuer., 3 knacc { P Y ! i IR 10 | ()Y ] O o |
< e i R e[ TN 1 [ Y (O I

Pabora 5/

'I"":rr

1. NMepeoe cnaraemoe 50, sropoe wa 150 Gonbwe. '.:
Yemy paeHa cymma? Oreer: [ |.

/. BbMMCNM 3HAYEHWS BbIPAMKEHMMH.,

206430 = | 90+90 = | 4
130—40 = [ | 720—600 = | '

3. BepHo nu HepasewcTeO7

500 — 150 > 500 — 250
Oreer: ga [ |, Her [ |.

4. 3anMwM ABa 4yuchna, cyMma Kotopbix pasHa 750. . _

" ¥ " e : _:--rlr- ™ lr .! !..",.l

.PaEnTa.. 6

I. Bnuwwu noaxopAuwee ymcno.
]+ 990 = 1000

2. BbinonHw QeHCcTEMA.

4+ 504 916
169 718

3. B capy 120 srogHbix kyctoe. Manuner 30 kycros,
cMopofuHel 24 kycta. OctanbHbie KYCTbl — KpbDKOB-
HHK. CHONBKO KYCTOB KpbiXMOBHWMKA B cafy?
Oreer: [ | p.




', ! | - ! | T S
I O g
e el | YerHme cuer. 3 xmacc
A | | | | |
i o3 ) o (0 Y D (S (RO (A LRITY | .

PV YR W A bk b 4 4 | ONFSSCTENTRUTY

jﬂ, PaBorta 1 E

1. 3anMwuM oTBEeTHI. g‘
400:2 =[] 120.4 = | ¥

& 600:3 =[] 360-2 = |

7 280:4 = [ 130.3 = ]

;;1 840:2 =[] 410.-2 =[]

= 2. NlnuHa cropodbl pasHOCTOPOHHEra TpeyrofbHWHKa pas-
~1 Ha 25 cm. Bbluucnu nepumerp.

‘g.
T
HI
:
E.
. Dmeer: ] cm. i
—— 3. MNp¥ KakWx 3HaYEHHMAX X BEPHO HEpPaBeHCTBO? o
~ 1 400 - x < 402 %
/‘ Oreer: E
A 5 o 1 e e T A 0 ) iz
,;-*T Pabota 2 B
.':"_1;: x
/1 1. Yeenuus kawpoe uucno B 8 paa. B
4 30 120 60 9 ]
1 1 =
LIF, S - ] ] e i
;:‘:; 2. ¥YmeHblwH Kawpgoe w3 uucen 8 3 pasa.
~,1f 63 - 630 150 270
=
4 - (= =
‘ 3. Boinonnd yMHOMeEHHe,
9| 101.8 =[] 210-4 =[]
A2 024 =[1] 106-5 =]
/ 4

& S——
- :Ii-l..l.‘-[_.ln_l-ﬂ-!
= l || i |E 33 ;ﬁ?l 1 |
- A | i




Yorumd culr. 3 kaace | - v et}

1. 3anHwwk peaynbTar AEHCTBHH, |
900:3 = 900:300 = §
800:4 = 800:400 = i
900:30 = 800:40 =
50.4 = 106.2 = it
48.2 = 201-4=_

33.3 = 120. 5 =

2. lWeHky Kysze 5 mecaues. Ero sospact cocrasnser |
YeTBEPTYIO uYacTb Bo3pacta kota [lepcwka. Bemmcawm
BO3pPacT KOTa. }

Oreer:
e
Pabora 11:_
1. Bobiumenwm, }
140:2 = | 50.5 = | .
320:8 = 40.8 =[] (/
720:8 = | 90-4 =[] a
2710:9 = | 60-7 =

/. Ha poiHke kawpgsie Tpw numoda npogaot 3a 10 p. v
Ha npunaske ux 45. CKONbKO AEHEr nAaHWpyeT no-
Ny4WTe Npofasel, 3a BCE MMMOHbIT I
Omwer: | | p.

1, Berymcnw 3Havyenwe BblpKEHHA.

5.110+3-110 = ||

MpHEMBI YyCTHBIX BbIYHCHEHHH (YMHOMEHME W AeneHHe)



Yerumi cudr. 3 wpacc

—

Pabota 5
1. Bwiumcnu.
250-4 =[] 23-2= ]
120.5 = | 230.2 =] |
360:9 = | 64:8 = [ |
400:5 = [ | 640:8 = ||
2- CDEAHHH CTPpe/iKkaMH HEIHMEPI!I C WX OTBETAMMH.

720, % '

95, 4 = QJ 1210:7 =

r‘"ﬁ“‘u:l @ i i

1206 = “ (a0) 150:5 =

3. Cymmy uucen 90 u 20 ymHoxe Ha 6. Omser: | .

Pabota B

. Yeenwur 120 & B pas. | |

i Haitgw npowasegerwe 101 w 9. | |
Yucno 300 ymewsww & 6 pas. |
Pasgenn 400 wa 200. [ |

YactHoe 700 w 10 ymedbww 8 7 pas. -

2. MopyepkHKM uYMcna, NpM NOACTAHOBKE KOTOPbIX BMe-
CTO I MNONYYWTCH BEPHOE HEepaBeHCTBO,
110-x < 700 0,1 2, 3,45 6,7,8,9

1 3. Cymma ueTeipéx paBHbIXx chnaraemeix pasHa 840,
4 Yemy paBHO Kawpoe cnaraemoe? Orser: | |

-
H=—yyy—y -.'_.s_J_-_-._...:r;_,.-———-..,\

(anHawall M aMHIMOHWA) HHHAWOIHhME XMHLIK mwandl




. z | L L]
.5 1 | | F
Yoruwmd cur, 3 wpace e : i Ilr_la---.‘
h, 1 | | I_"
i 1 il

[ o i, e S e o i - ).
Pabora 1
1. Bemmcam.
AZyd =L ] 215.3 =[]
15-3 =[] | 3M42.2 =[]
.. Boinonuu ymHOMeHue,
.. 163 5 99
2 7

1. Ykaxu 3HakoM ', Kakas uyubpa B nanaBEAEHHH |
YHCEN HaHpeHa HeBepHO.
s I

631

.. Yeenwus:
50 8 4 pasa [ |

1. Ymenblum:
80 8 20 paa [ |

MpuéMbl NMCBMEHHBIX BLIYHCAEHHH. YMHOMEHHE Ha OAHO3IHAYHOE UHECNO

e T f:._'IH'_ I':‘




andy

1. Beiuncnm.
238 - (400 — 399) =
0:(240-3) -1 =

2. Yeenwus 200 B 4 pasa.

Orser: [ |

":'jf 3. YeTeépras uwacTe [QAMHbl oOTpe3ka pasHa 42 cm.
' Kakosa pnuwHa atoro oTtpeaka? Beipaaw peaynbtar s
MeTpax W CaHTUMETpax.

"HHHalUWIHhI98 XMHHaIW92HLU M

1. Bbiumchu.

65.9+65 = |

2. Boinonnn ymHoxeHue.

. 244 . 108 . 305
3 9 2

3. Ykau 3Hakom + uudbpy, KoTopas HaipeHa He-
BEPHO.
. 104
6
604 61 o[ 4[]

}
opy————————

" OUIMh BOHREHEOMTO BH 3HHIMOHML

: .E'_'_,#qg-! = TP

-




Yerama cuér. I kmace I ESh i 0 ) ) 5 B I 1A S S R T
1

Pabora 1
| 11. Pazgenu. "..'
P 63:3=[_1 448:4 = |
B:4=_1 963:3 =[__|
2. 3anWiK pesynsTar AedcTBMA. i
555:5 = [ | 720:9 =[]
B88:8 = [ | 210:7 =[]
3. Cymmy umcen 98 w 2 ymenbwM B 2 pasa.
OrgeT: | 4
4. BbMHCAH. 1
5 mM:100 =[] cm
f--.i__: -' 1 _- X --_._:_._.._ ! ’T. e 'I"'"] 'I.-";
Paﬁ-:na I

1. Odenumoe 840, penurens 2. Yemy pasHo uactHoe?

Oreer: | |,

.. Mepeoid mHOMuTeNs 6, npownasegenwe 420. Hemy pa- '
BEH BTOPOHW MHOMMTENbL? Oreer: |

3. Ymeuwbwr 9 m B 10 pas. Cronbko caHTHMeTpOB no-
ny4nnoce? Oreer: || em.

4. Macca anenbcuma 226 r. ManpapwH B 2 pa3a nerue,
Kakosa macca mawgapuHa? 1

Omer: [ |r.

Denedue Ha OfHOIHAYHOE YHCNO




PaGora 3

1. K obeay npurotosunn 600 r orteapxoi poibbl W
300 r kaprodensHoro nwope. Poiby W niope paape-
NUAM Ha 3 oavHakosbie nopuxd. Kakosa macca Kak-
OOH NOPLUMK?

OUIHh 20HhEHEOHYO BH aWwHauall

Orser: [ | r.
_: Z. OTmeTs BepHble OTBETHIL
963:3 = 312 | | 128:6 = 62 | |
420:7 =50 [ ] 264:2 = 132 []
2. BoMMCOM 3HAYEHME BbipaKeHHS.
(600 +60):6 = |
PaGota 4
1. BepHo nu BeinoAHeHo penedue?
_832|8
8 | 104
3
0
_32
32
0 Oreer: pa | |, wer | 1.

2. BbiMHCAM 3HAYEHWE BbIpaXKEeHMA.

360:9+180:9 = |
13, Yemy pasen x B ypasHenwn 7-x = 4907

Omer: x=[_ |

1
JTpE—— | ] =F ._'.'_'-‘ T
......... @
1 i3t & & 1 4 & T
|




Pabota 1 |

1. 3anWwM peaynbTaT CAOMEHHA 4WCen.

9+4=[_] 6+6 =1 3
3+8=| | 54+9 =[_ |
6+7=_1 7+8 =_1
94+9 =[] 6+9=[_]
B+5=[_] 7+7=[_1
2. Boelumcnn cymmy, [l
30+8 =[] 30+30 =[] Ik
4+90 = | 60+40 = [ | 1
50+6 = | 17+10=[_|
1543 =[] 84+7 = [ ] r
| Paborta E'__

1. Hemy paBHa cymma umcen?

% 0+16=[_ | 800 + 100 = [ |

] 57+13 = | 120+9 = [ |

Py 24+16 = | 105 +60 = |

g 35+35 =[] 930 +40 = [ |

i 2. Yeenwus:

.E 264 wa 3 [ | 264 wa 300 [ |

o 264 na 30 |

§ 1. Bobrmcnw.

4  60+50 = | 621+9 =[]

4 00+20 =[] ]

Ny i




| s e i B n s D m m R LAl s S T S
N 16 S (N [ - ! ! B YorHmn cwér, 3 knace

Pabora 1 &
[ =]
1. 3anqiM pesynoTar BoldMTAHMA. E
11=-2=] 12-5=_] [
= 13-4=[_] 14—9 = | E
18—-9=[] 16—8 = | E
 15=6 =[] 18-9 =[_| B
0y W=-8=["] 1M—5=[_] 3
' 2. BuluMCnM pasHOCTb. o
W= ] 60—1= [| i
40-20 =[] 50—49 = | | e
g5—-6= [] 56—6 = [ | 2
{\ 3-3=[ ] 24—-20 =[]
_-J'!_?'-'*":r e !
3 Pabora 2

[ 1. BuinonHk seivuTanHme.
900 —-600 = [ | 650—30 = [ |

90—-60 =[] 470 — 400 = [ |
320—10= [ ] 280—80 = [ |
| 320 —-300 = [ | 810 —500 = | |
2. YMeHbLUH.
|| 156 wa 5 [] 850 wa 800 | |
! 314 wa 10 [ 777 wa 600 [ |

j 3. W3 60 eoutw 56, | |
Bowtn 5 w3z 810, [ |




Yerumi cugr, 3 wnace |. I | S s " R0 (S Y T

Pa6ota 1
1. JanuwmK pe3ynoTaT YMHOMEHMA. |
5.4 = | 6-5 =] N
b = | 7T-4=[ | 4
9 = | 5:5 =[]
8.8 = | j-a=_ |
4 = | 7:9=[_1
7. Bbluwcnv npow3seleHue,
30-4=] | B0:-1= [ ]
50.2 =| | 70-6 = [ | :"
16-3 = | 400-2 = | L
244 = ] 120.4 =[] 4
1 T e——r
Paborta E;z
1. BbINOAHH YMHOMEHHE.
102-4 = | 310-3 = |
303.3=[ | 420.2 = |
240.-0 = | | 8-100 = |
90.7 = | | 90.10 = |

2. Yeenmus 60 & 9 pas. | |
YmHome 200 Ha 4. | |

Haigr npowasegeqde 150 w 4. [ |

3. Bbiumcan.

13.10.2 = | 100-3-3 =1

1]
= o
ik
¥
o
-
g
-~
@
=
g
s
]
=]
[
g
=
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=




Yerumiil cudr, 3 knace

Pabora 1

I. 3anuiiK pesynsTar gensHus.

.
E
8
40:5 = [ | 30:6 =0 | 5 |
12:6 = 45:9 =[] 2l
56y s [ 63:7=1_1 2
24:8 = [ 28:4 =[] E:
36:9 =[] a5:5.=[_] i
0 2. BeluMcAM YacTHoe. =
50:5= [ | 36:2= [ -
70:2 = [ ] 360:2 = [_| _
160:8 =[] B0O:4 = | |
350:7 =[]
Paborta 2
1. BuinonHn peneHue.
428:2 =[] 64:32 = [ |
396:3 =] 84:12 = [ |
18 =] 250:10 = [ ]
60:15=[_] 900: 100 = [_]

2. Ymerowwm 380 & 10 pas. | |
Pasgenu 50 wa 25, | |
Haiau uactioe 700 w 100. [ |

- 3. Belucnw.

80:2:15 =[] 100:4:5 = |



Hepasenctso

Wrorosoe nostopexve, Boipawenun. YpaoHeHWe,

Yoruma cudr, 3 wnacc l

|

Pabora 1

BoluMCAM 3HEYEHHA BbIDEMEHUHA,
Ecam x =50, to x+750 = |
Ecru x =35, 7o 136—x=[_ |
Ecow x =8, 7o x-12=[_ |
Ecom x=4, 7o 48:x=[ |

. Yemy paseH X B YpaBHEHHM?

x-15 = 45
Orger: x=| .

a-5 =10
Oraer: pga [ |, wer [ ].

aTcA yucno 6.
360:6 54:9 78:13
486 — 480 240:240-6 60 — 10

. BepHo nu HepaeeHcTEO?

390—-90 > 50-6
Oreer: pa | |, wer | |

MpH Kakux 3HAYEHWAX O BEPHO HepaBeHCTBO?

20: a0 < 10
0.1 21 o244 3 1)
1, 2. 4 ]

4, 5, 10, 20 []

. Aesnaetca nu uucno 20 3HaueHWeM g B YpPaBHEHMM?

I"-.
i

ot i b e nr il e

P_aﬁ oTa 21';': )

1"

 MoguepKHH BbIPAKEHWA, 3IHAYEHWAMM KOTOPbIX ABNA-

AT

iy e | v

i o, T

@....ff.



Yerritd cuET. 3 whacc

Pabora 1

PRy
_'E_l.l'.

. 3anofHd NPONYCKH.
5m 20em = | am Tem =] | mm?
4o 8cem=[_]cm 2= mun

. Ha ®Gasy npueeann wmopkoee Ha 4 npuuenax no
50 wkr 8 kawpom. Bcio mMOpKOBE pasnomuaM B ALM-
ku no 5 kr. Ckonbko nortpefosanock swmKos?

Oreer: | | swmkos.

. C 15 po 16 4 gHa ®egs penan ypowu. Matyio yacTs
BPEMEHH OH 3aHMMancs MaTeMaTMKOW, a OoCcTanbHoe
BpeMA Y4YHn cTuxoTeopeHue. CHONBKO BpemMeHW oOH

Y4MN CTUXOTBOpeHHue? Orser: | | mum.

MHHhHIag ‘auHadolaou

1 T 1 1 (e e iliid (R G e bits i
- e ' " 1 E = 3 E - x

Pabota 2 @

. AnuHa cropoHbl keagpata 25 cm. Yemy pasen nepu-
metp? Oteer Bbipazu 8 merpax.

Oteer: [ | m.

. AnuHbl  cTopoH npamoyronbHMKa pasvel 40 aM  w
2 M. Kakoea nnowans npamoyronbHWMka B Ksagpat-
HbiX meTpax?

Oreer: [ | M2

. Cocva B 3 pasa ebiwe Gepéasl, HO Ha B M HHme
eny. Beicota Gepéam 5 m, Kakoea ebicota enu?

Ower: | m.

F—F— = ZI._J'_"‘:_".':.—___-E-H T TE TR
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